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IlepeamMmoBa

Po6Gouuii 301IMT 3 MaTeMaTHUUYHOI'0 aHali3y A CTYOeHTIiB aepo-
KOCMIUHOro yHiBepcUTeTY BCiX clelialbHOCTeil MiCTUTh MaTepial,
[0 BUBYAETLCA y MepmioMy ceMmecTpi. Moro HamucaHo BiamoBigHO
J0 Oio4Yol mporpaMu 3 ypaXyBaHHAM MOMKJIHWBHX BigMiHHOCTeil y
3MicTi Ta 06cA3i 3ajesKHO Big ¢aKkyJbTeTy Ta cheniajlbHOCTI.

IljiA oBoMOOiHHA BMIHHAMM Ta HaBUYKaMHu, IO MOTPiGHiI y mo-
JalblIoMy HaBYaHHiI Ta mpailli, CTYyJeHT Ma€ po3B’A3aTH BKa3aHy
BUKJagaueM GiIbIIICTL 3aay Ta 3alllcaTH PO3B’A3aHHA 10 I[bOT0 30-
murta. CTpyKTypa po60o4oro 3o0iiMTa AOMOMOrae 3acBOIiTH MaTepial
Ta 3ailiCHIOBAaTH CAaMOKOHTPOJIb CTYAE€HTY, a TaK0K IIPHUCKOPIOE MPO-
Ilec HaraAay 3 O0OKY BHK/aJauya 3a CTaHOM 3aCBOEHHA MaTepialy.

Po6Gouuii 301IUT He € 3aMiHHMKOM KOHCHEKTa JeKIliii, miapyd-
HuKa a6o 36ipHMKa 3aJauy 3 po3B’A3aHHAMU Ta BKasiBkamu. lleit
30LIUT MIiCTUTH BIIpABH Ta 3ajadyi 3 Teopil rpaHullb, TUdepeHIialb-
HOro uucjieHHA (GyHKIiii ogHiel Ta 6araTboX 3MiHHHUX. BiH ckia-
maeTbcA 3 17 3aHATL. KoMHe 3aHATTA MICTHUTB ABi YacTUHMU: 3aJadyi,
1[0 TTOBMHHI pO3B’A3yBaTHCA B ayaIUTOpil, Ta 3agadi AJA JOMAallHb-
oi po6otu. Kpim Toro, B 30muTi HaBeJeHi 3aga4di AJA KOHTPOJIbHUX
poO6iT Ta KOHTPOJLHUX JOMAaIIHiX 3aBaaHb 1o 30 BapiaHTIiB OJIfA KOM-
HOI KOHTPOJbHOI po6oTHu. 3agaui A/ KOHOro BapiaHTa HaBeJeHi 3
TakuM po3paxXyHKOM, 11106 3a6e3MedyuTH AK KOHTPOJbHY po6GOTy B
ayauTopil, Tak i KOHTPOJbHEe AOMAIIIHE 3aBAaHHA 3alieKHO Bia To-
ro, 1[0 camMe nepeabadyeHo B KajeHJapHOMY ILIaHi IJIA KOHKPETHOIo
nmoToky. AAKi camMe HOMepu BRK/JIIOYATU [0 KOHTPOJbHOro 3aBOaHHA,
Ma€ BHUpillyBaTU BUKJ/JIagady.



3aHAaTTA 1
Tema: dyHKIIITI Ta 1X 3arajibHi BJacTHUBOCTI.
Ilo6ynoBa rpacdikiB GyHKIi
1.1. Ilo3HaiiomuTucda 3 TeoOpeTUYHHUMHU II0JIOKEeHHAMUN 3Fi,E[HO 3 TeMOK 3aHATTA.
1.2. 3aBaaHHA OjaA po60TH B ayaAUTOPil.

1.2.1. IIpu AkUX 3HAUEHHAX a 06JacTh BU3HaueHHA GYyHKUIl f MicTUTh o6aacThb

2a+x 1
3HaueHb QYHKUII g, Akmo f(x) = a—x’ g(x) = x2+92x+4a—2"

BignoBige: a > 1.
1.2.2. IIpeacTaBuTu QYyHKIiIO Y BUINIALL CyMU NapHOl Ta HenmapHol dbyHKIIii, AK-
0:

Dy=|z—1]; 2) y =a*;
3) y = In(1 + e¥); 4) y = sin (x3 + x2).
. . 1 1
Bl}ll’IOBl,E[b:l)§ |z —1 |+ |xz+1] +5 |le—1|—|x+1]| ).

1.2.3. JoBecTu, mo gaHa QyHKI[iA nepioguyHa i 3HaiiTH 11 nmepioxa:
1) y = sin 2x + sin® 3x;
2) y = tg(x +sinx) ; 3) y =sin(cosx); 4) y =|sin(v/2¢+1) | .

BigmoBink: 1) 7; 2) 27; 3) 27; 4) %
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1.2.4. JoBecTH, mo QyHKIIA y = sinx + sin v/2x HemepioguuHa.

1.2.5. 3HaﬁTI/I nepio,u byHruil: 1) y = 8811198 +2 cos32x,

2) y = asm +bCOS y A€ D1y P2y 4:59. € N, D.q, 7# D2q,-

q2
. . 16m q1 q2 P192 _ 1o Lo
BignoBiab: 1) ——; 2) 27mn, = 27wm, =—"- — HEeCKOpPOTHuII apib.
Anosiap: 1) =375 2) °p1 °p2’ #° paa1 mg P AP
1.2.6. IIpu Akomy cHiBBigHOIIEHI Mix a,b,c,d rpadir pyHRIIT :2}};13 ozep-
KYETbCA MepeHocoM rpadika opyHkrmii: 1) y :i; 2)y 21:2, T, # x,.
BianoBiaw: 1) ¢ # 0,bc — ad = ¢*; 2) ¢ # 0, bc — ad = ¢*(z, — x,).
1.2.7. 3HaliTu MNpPOMIiKKM 3pOocTaHHA 1 cnagaHHA QyHKOii = x3 — 3a’°x,

(a > o). lo6ynyBaTtu rpadik uiei pyHkuii npu a = 2.

BianoBiab: (—oo; —al, [a;+00) — npomMixKu 3poCcTaHHA, [—a; a] — NPpOMiKoK cna-
JaHHA.



ax+b

1.2.8. 3HaliTu HeHTpP cuMeTpil rpadirka pyHKUIl y =

cx+d”

. . d a

BigmnoBinab: (_c’c)'
2
1.2.9. 3HaiiTu BigcTaHb Big mapa6oau :XZ OO0 MPAMOlI Yy = —& — 2.
BingnoBinb: 1
. \/5-
1.2.10. 3uaiiTu HaAGiAbLIINI IPOMIMKOK BULY [a; —00), Ha AKOMY (QYHKIIiA
y=1+2 sin% o60poTHA, 1 3HAalTH Ha ILOMY IPOMIiKKY Oo6epHeHY (YHKIIIIO.

. . — _ 14arcsin0,5(x—1) _ ,

BinnoBigb: Sy +oo>, Y =T—arcsin 0,5(x—1) x €[—1; 1+ 2sin1].

1.2.11. [To6yayBatu rpadiku pyHkuiit: 1)y = chx; 2)y = th.

1.2.12. JoBectu: 1) sh (x —y) = shxchy — chx shy;
2)chxchy :%<ch(w +y) + ch(x — y))



1.2.13. Ilo6ynyBaTtu rpadiku piBHAHL:
R 1
1)y’ +alz+yl—az+3=02) |yl =473

1.2.14. 3agaTu KpuUBY pPiBHAHHAM i MoOyaoyBaTH ii:
1) z =18 +1, y+t3 2) x =singt, y = sint.

1.2.15. [lo6yayBaTu rpadiku GyHKLiH y NOAAPHUX KoopauHarax: 1) p = e¥;  2)
1 .
P =T"sinp 3) p = 2|cos3p|; 4) ¢ = arcsin(p — 1).




1.3. JlomaniHe 3aBOaHHA.

1.3.1. IIpu AKuX 3HAaUYEHHAX a o6jacTb BU3Ha4YeHHA QyHKUil f micTuTh o6iacThb

24«
3HadeHb QyHKUII g, Akmo f(x) = lg(x> + a), g(x) == —Z( =,

BignoBiab: a < —1, a > o.
1.3.2. I[IpeacraBuTtu QyHKIiIO Y BUTIALL CyMU NMapHOI i HenmapHO1 QyHKITi, AKIIO:
x—3
1) flx) =(x+1)%  2) flo)="7;
. 1
3) f(z) = sin(@+1);  4) f(@) =, o] < 1.

BignoBigb: (3x> + 1) + (3 + 3x).

1.3.3. lloBecTH, mo gaHa ¢pyHKIiA nepioguyHa i 3HaiiTu 11 nepion:
1) y =singx + 5cos6x; 2) y = 3singx + 2tg5x; 3) y = cos(sin x);
4) y = sin3 & + cos3 x.

BignoBiaw: 1) m; 2) w 3) m, 4) 2.



1.3.4. JoBecTH, mo QyHKIIA y = sin/|z| HenepioguuHa.

1.3.5. 3uaiiTu nepiog GyHEOii: 1) y = s1n34 +sm 8 3 2) y= asinP> q X ibt pqux ne
PisP2 4,49 € N, p.q, # P-4,

q1 a1 Pp192 _lo L
wl,——= 7wk, =7 — HECKOpPOTHU Apib.
°p1’ ™ 2paq1 ko P AP
1.3.6. ,Z[OBe(:TI/I, 1o rpa(pum q)yHRum Yy =x3—3a’c iy = xr3—3ax’ ogepyIOThCA

OOHUH i3 APYroro repeHocoM.

BignoBiab: 1) 2)

1.3.7. 3HaliTu NpPOMIiKKM 3pocTaHHA 1 cnagaHHA @QyHKNT = x3 — g3bx>
(b > o). lo6ynyBaTtu rpadik uiei ¢pyHruil npu b = 1.

BianoBiab: (—oo;0], [26;+00) — npomixkKku 3pocraHHdA, [0;26] — mpomixok cna-
NaHHA.



1.3.8. 3HaiiTu HeHTp cumMeTpil rpadira pyHKUil y = x3 — 6x>.

BianoBiab: (2; —16).
1.3.9. 3uaiitu max f ta min f, Akmo: 1) f(x) =z — /1 — x3;

2) f(z) = VB —z + VT — 2.

Bigmosiab: 1, —4/2; 2) 24/2, 2.
ax+b
cx+d

1.3.10. IIpu aAkiit ymoBi Ha a, b, c,d byHRKLOiIA Yy = ob6epHeHa cama coO0i.

BignmoBins: a +d = o |a| + |c| # o.
1.3.11. [To6ynyBatu rpadiku pyHkuiit: 1)y = shx; 2)y = cth x.

1.3.12. loBectu : 1) ch(x +y) =chxchy + shxshy;
2) shxchy :% {sh(w +y) + sh(z — y)]
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1.3.13. Ilo6ynyBaTu rpadiku piBHAHL:
1) z* +y* =2(lz| + [y]);  2) |y| =logi||z + 2| —1].

1.3.14. 3agaTu KpuBY pPiBHAHHAM i MoOyaoyBaTH ii:
1) x =6t —t*, y=3t; 2)x =cost, y = sin 2t.

1.2.15. Ilo6ynyBaTtu rpadiku GyHKIiN y NOJAPHUX KOoOopAuHaTax:

1 . T
p=, 2)p= 88'tn<<p—§>; 3)p Zﬁ;
4) p = 2|cos3zp|; 5) ¢ = arcsin(p — 1).

1.4. 3aBgaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6oTH.

11



3aHATTA 2
Tema: I'panuni nociaigoBHocTi. I'panuni anrebpaiyHuXx byHKIiNH
2.1. Ilo3HaiioMUTHCA 3 TEOPETUYHUMU IOJOMEHHAMHU 3TiJHO 3 TEeMOIO 3aHATTA.
2.2. 3aBgaHHA OJA po60TU B ayaIUTOPil.
3HaiiTu rpaHuIli HOCJIi,E[OBHOCTeﬁ:

24+n—n +3n
2.2.1. hm {57 iEn

BinnoBinb: %
(2n41)*—(n—1)4
2.2.2. nl—>oo(2n+1) +(n—1)%"

. . 15
BigmnoBinab: 17°
1-24+3—..4+(2n—1)—2n
Vn2+1

2.2.3. lim
n—oo

BinnoBinb: —1.2 ) )
2.2.4. lim (1”% — 9).
n—00 n

BinnoBinb: %

2.2.5. lim (
=360 (

BinnoBine: 1.
1+1+21£+ +21n
OLl+5+5+.+3r

2.2.6. hm

BingnoBinb: %

1 1 1
2.2.7 hm <ﬁ + ﬁ + S + (2n_1)(2n+1)>.

BinnoBinb: %

12



li vn3—2n24144/ntt1

2.2.8. m .
n=00 Vb ++6n°+2—n743n3+1

BignoBine: 1.

2.2.9. nll_)Iglo(\/(n +1)(n+2)— \/(n — 1)n)

BinnmoBinb: 2.

2.2.10. hm

Vn2+1—vn2-1
vn24n-n—-1 °

BignoBianb: o. 5 5
Vot 1
2.2.11. hm T o

BigmoBigb: —oo.
3HaiiTu I‘paHI/IHi by HKITii:
11x—21

222l 2

BingnoBinb: %7

: —3x+2
2.2.13. }l{lm m

BinnoBine: 1.

13



2.2.14. Xll>H_13 x3+3x24+x+3 °

X3 43x2—4x—12

1

BinnoBinb: 5

2.2.15. lim
X—

BinnoBinb:

2.2.16. lim

x—0

BingnoBinb:

2.2.17. lim

x—4

BignoBine: 5.

2.2.18. lim
X—

X100—2X+1

1 xV—2x+1

49
24"

2V/x2+x+1-2—x
2 .
X

[0

1+2x—3

NS

ol

VI9+2x—5

g Vx-2

BinnoBinb: %

2.2.19. lim

x—1

BignoBinb: —-.

3/ T1x3—/31x2

x—1

==
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1
2.2.20. hmk\\; >k € N.

SIPT‘

BinnoBinb:

: (2x3+7x—1)6
2.2.21. Xh—>nolo (2x6—13x2+x)3"

BignoBianb: 8.

Vx2H1-3x241
2.2.22. lim 0 1T AT

BinnoBine: 1.

2.2.23. lim
X—00

OV/xT+3+4W/2x3 -1
6/x8+x7T+1—x

BigmoBiab: oco.

2.2.24. Xli_}rgo(\/ﬁ — V& T1).

BignoBianb: o.

1 3 2 —3/x3 —3x° 4
2.2.25. xh—>ngo( /T3 + 3T + 4T T3 — 3T + 4).

BinnoBine: 2.
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2.3. lomarliHe 3aBgaHHA.

3HaiiTu rpaHuIli nocni,L[OBHOCTeﬁ:

3—5n+7n>
281 i e

BigmnoBianb: o.

3n+1)4—(2n—1)*
2.3.2. h—%log?)nﬂg —1—2211—1%4'

. . 65
BigmnoBinab: 97

.7 k(201
2.3.3. lip oot F 2=l
n—,o0 n

BigmnoBianb: o.

. 2,02 2
2.3.4. lim 12t
n—,o0 n

BinnoBinb: %
n+2)!4+(n+1)!
(n+3)!

2.3.5. lim (
n—oo

BignoBianb: o.
2.3.6. hm 1+a+a +.. —|—a

1+z[+‘1—6+ +4n

. . 3
BignoBiab: m, AR |a| < 1; oo, AKWO |a| > 1.

2.3.7. lim <12+ +o.t (n+1)>

BinnoBine: 1.

16



lim (Vn2+1+n)?
n—oo Sy/nb4+1

2.3.8.

BignoBiab: 4.

2.3.9. lim
n—oo

W

BingnoBinb:

: In—v4n2—1
2.3.10. hm — .
n—-oo n2—|—3—n

—_

BinnoBinb: G

Vn2+1-n

2.3.11. lim ——1,
3 n—00v/n3+1-ny/n

BigmoBiab: +oo.

3HaiiTu rpaHuili GyHKIii:

2
: X +8x+15
2.3.12. XllH_lg—QiX 5%t

BignmoBine: —2.

3
s X0 —=3x4-2
2.3.13. }l(griq—)( i3

BinnoBinb: %

(3/n3+ n? + 1997 — n).
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3 2
: X +3x°+3x+2
2.3.14. Xll>H_12 x3+x2+4

BingnoBinb: %

(XQ—X—2)20
)10 .

2.3.15. lim
x—2 (x3—12x+16

BinnoBinb: <%> 10,

2.3.16. lim 2%=3.

. . 1
BignoBiob: — 56"

s 3—VO+X
2.3.17. lim 2=,
x—41=v5—x

. . 1
BignoBiak: —5.

2.3.18. lim YLX-3

x——8 2+°Vx

w

BignoBineb: —2.
. 3./ 2_4 A
2.3.19. lim Y= y1-3x
x—0 X+x

BinnoBinb: %

18



.3 x—1
2.3.20. limY—.
x—1%x—1

~

BigmoBine: 5.

w

(x+1)%(3—7x)?
(2x—1) -

2.3.21. lim
X—00

. . 49
BigmnoBinab: 16

Vo1 -3X2 -1
2.3.22. lim :
3 x—oo h/x341-5/x1-1

BignoBiab: 3.

3V 3-9Vx3 44
2.3.23. lim. 3T

BigmnoBianb: o.

2.3.24. lim (v&@+1 - ).

x—+00

BignmoBigb: 0, AKIIO £ — +00; +00, AKIIO T — —OO.
1 3 2 __ 3 _ 2
2.3.25. X11_>1(1(r>1o( (@ +1) =3 /(@ —1)2).

BigmnoBianb: o.
2.4. 3aBOaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6oTH.
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3aHATTA 3
Tema: BusHauHi rpaHuli Ta HacJigKU i3 HUX

3.1. Ilo3uaiiomurHcAa 3 TeoOpeTUuYHHMH I10JIOKEHHAMMU BFi,HHO 3 TeMOIO 3aHATTA.

3.2. 3aBgaHHA OJA po60TH B ayaUTOPIi.
3HaiiTu rpaHuili GyHKITii:

3.2.1. lim 8%
rT—0 SInx

Bi,uIIOBi.,E[b: 4.
3.2.2. :11011% (x ctg 5x).

BinnoBinb: %

3.2.3. qull;(l) sin fx’ B # o.

BinnoBinb: %.

sin Hx

3.2.4. lim 289X
L7 sin 2x

BingnoBinb: —g.
sin X

3.2.5. lm —2>2=% |
-0 sin 6x—sin 7x

BignoBigb: —1.

3.2.6. lim < 2 __ 1 )
=50 \sin 2x sin x sin

BingnoBinb: 5

3.2.7. %11% T Ga -

BignoBiob: — 128

3.2.8. lim
r—0

Bignosins: 3./3.
20



3.2.9. lim B0+ g(2 x)—tg” 1
=0 tg2x
i i cos 2
Binosins: tg'1 —1 = — 7.
3.2.10. lim S017X

=1 sin27wx’

BinmnoBiab: —%,
S

; in x
3.2.11. %11;% 385

. ) 1
BignoBinn: 5

3.2.12. lim (x sinﬂ>.
T—00 X

BigmnoBiab: .

3.2.13. lim (af (cosl — cos§>).
T30 X X

Bigmosiab: 4.

. o2
3.2.14. lim —L=t&°X
x_ﬁ 2cosx—1

Bigmosiab: 4.

2

. COS
3.2.15. lim _(3_)_
x—>% V3—2cosx

BigmnoBiab: 1.
3.2.16. lim V1+425sin3x—y/1—4sin 5x
I—0

sin 6x

BinmnoBiab: 16_3

21



3\/cos 4x —3\/cos bx

3.2.17. lm
=0 1—cos 3x

W[

BigmoBinek: 5.

1—cos xv/cos 2x

tg x2

3.2.18. lim
Tr—0

BinnoBinb: %

el W erevaee
3.2.19. lim P22
.Z'—>§

. Lo 1
BigmnoBian: 2 ,
: arcsin 2x

3.2.20. lim :

BinnoBine: 2.

3.2.21. lim —2%
=0 arctg 6x

BinnoBinb: %

3.9.29. lim tg2x—3arcsm4x-
-0 sin ox—6 arctg 7x

. .10
BigmnoBian: 37 .
3.2.23. lim (2x — 3)x-2.

r—=2

BinnoBinb: et

: 5x3+2>\/§
3.2.24. lim <—3— i
T—+00 X

BinnmoBinb: 1.

22



1-vx
1—|—X> 1+x

3.2.25. lim <2+X

r——400

BinnoBine: 1.

2 X
: x“—2x+1
3.2.26. lim (1—)( _4X+2>

BigmoBiab: e2.

. eX_
3.2.27. lim
Tr—0

BinnmoBine: 2.

3.2.28. lim 2x-1
r—e X—e

BigmoBiab: e L.

3.2.29. xggoo (32 — 2)(In (22 — 1) — In (2 + 1))].

BinnmoBiab: —3.

- In (x++h)+In (x—h)—21
3.2.30. lim ROt nh(QX J=2IX s ).
h—o

. . 1
BigmnoBianb: -2

In (2—|—e3X)

3.2.31. xl—1>I—iI—100 ln(T—i—eQX_)

BingnoBinb: %

1
3.2.32. lim <M> sindx
=0 \1+sinx

BinnoBinb: \/é.
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3.2.33. lim Rehx
=0 Incosx”

BignoBigb: —1.

32.34. lim v1+xsinx—1
oo . —27.
r—0 eX"—1

BignoBine: 5.

DN | —

«2

— ch2x
3.2.35. hH(l) In(1+sh?x)"

Bigmoigs: 0.

M=

3.2.36. llm <
=0 3

(a > o0, b> o0, c>o0).

BinnoBinb: 3/ abe. .

1 2 ) arctgx2
3.2.37. %lg%) (cosx + arctg x) .

BigmoBiab: \/E.
3.2.38. lim (m
T—00

X—|—\/X2 1 x—1

x+v/x2+1 —2x+1>

BinnoBinb: %

24



3.3. lomarliHe 3aBOaHHA.
3HaiiTu rpaHuli QyHKLIH:

3.3.1. lim SX
T-—=>0 sin 2x

NIV

BignoBinn:
sin 3x
sin 2x°

3.3.2. lim
Tr—T

BignmoBigb: — §_

sin 7x—sin 2x

3.3.3. lim ,
r—0 Sin X

Bignosigb: 5.

3.3.4. lip BX—SNX
r—0 Sin=x

) . 1
Bignosiab: 3
arcsin 2x

3.3.5. im &=
Tr—0 SN X

BignoBiab: 2.

3.3.6. lim 1=CO8° X
=0 X—sin 2x

BignoBiab: o.
337 lim sin (a+2x)—2 siQn (a—i-X)—l—Sina-
T—0 <

Bignosige: — sin a.

338 |jm L=COSXCOS2xCos3x
T—0 1—cosx
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BignoBiab: 14.
tg(atx) tg(a—x)—tg’ a
X2 )

3.3.9. lim
r—0

BignoBiab: —&8112—& (a # (2k + 1)

e

cos*a
Sin X—Cos X

l—tg3 x

,r,uek:EN).

3.3.10. lim

™
.Z‘—>4

V2

BingnoBinb: —76

V2 cosx—1

3.3.11. hm Ttggx—

™
.Z‘—>4

BingnoBinb: i

. 1
3.3.12. lim (“—15}(__72) + 2(X—2)2).

BigmoBiab: +oo.

3.3.13 lim cosx—sin x+1

x_>g cosx+sinx—1

BinnoBine: 1.

: =%
3.3.14. lim Y1='8
T—>T

x—/1+tgx
sin 2x ’

26



BignmoBinb: —

3
. Vigx—1
3.3.15. lim Y8~
x—>% 2sin“x—1

DO | =

W=

BigmoBine: 5.

%2

V1+xsinx—y/cosx”

3.3.16. lim
Tr—0

BingnoBinb: %

: 4/ COS X—S\/ COS X
3.3.17. lim

sin? x :

. . 1
BignoBigb: — 19

arctg(x?+3x)

3.3.18. llm :
=0 arcsin 2x

BinnoBiab: %
arctg(x+h)—arctgx

3.3.19. lim -
h—o

. . 1
BigmnoBian: 12"

1 T_ X
3.3.20. xh—>r£lo <x<4 arctgx+1)>.
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BingnoBinb: %
x+1
3X—4> x—2

3.3.21. lim (
Tr—2 X

BinnoBinb: e3.
3.3.22. lim (2Xt3)xt1,
T—00

2x+1

Binnosine: €. )

. X
3.3.23. lim ( X2 )
=00 \2x—1

BignoBianb: o.

X __ 3%
: e —e
3.3.24. M “m—rc

. . 2
BigmnoBinab: L3
2

ax__ ,bx

e —e

3.3.25. lim
Tr—0

BignoBine: a — b.

3.3.26. lim 2X=1
=10 x—10

BigmnoBinab: 10

3.3.27. xgr—noo [(z + 3)(In (2 — 4z) — In (1 — 4))].

e~ =

BignoBigb: —
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n (143x+x?)—In (1-3x+x?)

.1
3.3.28. lim
Tr—0 X

BigmnoBianb: 6. )
. In (x“—x+1)
D . ﬁ_—oi.
3.3.29 :Ell—g)lo In (xtV4x+1)

BinnoBinb: %

1
: =
3.3.30. lim <M>X
=0 \cos2x
3
Bignosiab: €2.
In cos ax

3.3.31. |l o ax
70 Incosbx

a2
BingnoBinb: <E> .

cos (xe*)—cos (xe™¥)

3.3.32. lim 5
r—0 X

BignoBineb: —2.
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2
eX —cosx

3.3.33. %11% T enZx

BinnoBinb: %
ax_ . bx

3.3.34. lim —— % ——
730 sin ax—sin bx

(a #0b).

Bignosian: 1.

1
ch 2X>;?

3.3.35. lim <
=0 \ chx

3
Bignosiab: €2.

3.3.36. xh—>r£lo (111(1 + 2%) ln(l—i—%)).

BigmoBiab: In 8.

3.4. 3aBgaHHA OJA caMoOCTiiiHOI po6oTH.

30



3aHATTA 4
Tema: JloBegeHHA rpaHUllb Ha OCHOBi IX BU3HaYeHHA.
OnHo6iuHi rpaHulli. IlopiBHAHHA HeCKiHUEHHO MajuX BEJUUUH.
Touku po3puBy Ta iX Kjaacudikalia
4.1. HOBHaﬁOMMTMCH 3 TeOpeTU4YHUMHU II0JIOKEHHAMMUN 3Fi,E[HO 3 TeMOK 3aHATTA.
4.2. 3aBgaHHA OJjiA po60TU B ayIUTOPil.

4.2.1. Ilpu AKUX 3HaYeHHAX « i B ¢dyHKUOia f(x) =3/ — @3 — azr — (3 € HEeCKiH-
YeHHO MaJolo MpU T — OO.

BignoBiab: a = —1, 3 :%.

. : x"
4.2.2. [To6ynyBatu rpadik ¢yHkrmii: 1) nh—I>Iolo Tt (x > o0);
1 n
2) nhm ((x — 1) arctgx").

BignoBiab: 1)y = o, Akmo o < x < 1; y :%, AKNIO T = 1;Yy = 1, AKN0 1 < T < OO;
2) y = 0, ARLIO —1<az§1;y:g(az—1),m{mow>1.

In (14+x)
X

4.2.3. Buxonauu i3 piBHOCTi %11)1}) = 1, 3HAUTHU

nh—>Holo <1+ng> <1+H2?> <1—|—Hng>.

4.2.4. ToBectu, mo: 1) nh—>Holo n—1
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2
oo5x+3 5°

4.2.5. Jloectn, mo: 1) lim (2z* —1) = 1; 2) 11
x—1

4.2.6. Y roao pagiycom R BmucaHUil KBaJapaT, Yy KBaJpaT BINUCAaHUIl KPYT, y Ieil
KpYTr 3HOBY BIHCaHUIl KBajpaT i Tak n pa3. 3HallTU rpaHUII0 CyMHU ILIOHIUH YCiX
KpYTiB i rpaHUIIO CyMHU INIOUMH YCiX KBaaparTiB mpu n — oO.

BignmoBinb: 2w R*; 4R*.
4.2.7. 3HaiiTu ogqHOOIUHI rpaHUIli:

1 . 1 1
1) lim |Smx| 2) lim ——; 3) lim ex=2; 4 hm —
) x—0 X ) x—0 149% ) X—2 P 4) S50 -3¢t

BignoBiab: 1) —1;1; 2) 1;0; 3) 0;+00; 4) 1;0.
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4.2.8. IlopiBHATH MOpPAJOK MaJOCTi NpU £ — O AaHOl QYHKIII i3 HEeCKiHYEHHO

mamnoo B(x) = x : 1) 3Vsinz; 2)y/2+x —2; 3)V1i+2c—+1—u;
4) tg3 <\/m Q/E) ; 5) v/1—2x —3/1— 3.

BianoBiab: 1) Humuwuii; 2) oqHaKOBUil; 3) ogHAKOBUIA; 4) BUILUIL; 5) BULIUIL.
4.2.9. loBecTH, 10 NpU £ — 0 HECKiIHUYEHHO MaJli BeIUYUHU e?X —
0yoyThb eKBiBaJleHTHHUMHM.

e*isin2x —sinx

4.2.10. JoBecTu, 0 B OKOJIi TOUKU = O HECKiHUEHHO Maii QyHKILI1
. X . . y
a(r) =\/1+x —11ipB(z) =, (n € N) exsiBanentni. Buxoaaun 3 uvoro, sHaiTn

HaGausxkeHo: 1) 3,/1042; 2) 4/10124.

Bianosias: 1) 10,14; 2) 10,03.
. X . . . . .
4.2.11. 3”Hawouu, 110 n\/1 +xT—11 o OBl eKB1Ba/IeHTH]I HECKIHUEHHO Malll nIpu

— . inx— b/ Trtgx—1)(V1+x—1
2 —+ 0, suafiTu rpasuni: 1) lim Y T8mX—1 CvI+ X ) (VI+x-1)
x—0 tex X sin x

2) lim
x—0

Bignosiab: 1) %; 2) ﬁ
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3HaiiTU TOYKH pPO3puUBY (YHKIII Ta BCTAHOBUTH 1X XapaKkTep; moOyayBaTHu cxe-

MaTu4Ho 11 rpadik (4.2.12 - 4.2.16).
2_
4.2.12. y zif}.

BinnmoBiak: *, = 1 — Touka ycyBaHOIro pOo3puBY.

1
4.2.13. y :'i—iﬂ.

BignmoBigb: £, = —1 — TOYKa pO3pUBY 3 CKIHUYEHHHUM CTPHOKOM.

1
4.2.14. y :w.

Bigmosigk: £, = 0 — ToukKa ycyBaHOro pPO3pUBY; &,,; = 1 — TOYKHU PO3PUBY
ApPYTOTro pony.

4.2.15. y =1
142%

BignoBiab: £, = 0 — TouKka po3puUBY 3 CKiHUEHHUM CTPUOGKOM.

1
4.2.16. y ={rotex"

. . /s .
BignoBiab: Xi :§+7rk: — TOYKHU PO3PUBY 3 CKiHUEHHUM CTPHUOKOM.
4.2.17. llokasaTu, 10 piBHAHHA X-2¥= 1 Mae, 0 MeHIiii Mipi, oqUH HeBin’eMHUIA

KOpiHb, MeHIIMii 3a OQUHUIIIO.

4.2.18. HocaiguTy Ha HemepepBHICTL i moOyayBaTu rpadik QyHKIIII:

Hy=xz—E(®); 2)y Zﬁ(x); 3)y =(—1)".
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4.3. lomainHe 3aBOaHHA.

4.3.1. llpu Akux 3HayeHHAX « i B GyHKuUia f(r) = 4+ +1—ax — 3 €
HECKiHYEHHO MaJjIOI0 MpU T — —OO.

BignoBiab: o = —2, B = —i.
. : _ 2n) [ .
4.‘3.2. IIo6ynyBatu rpadik GpyHKIii: 1) nh—>Holo (1 X ) (—1<z<1);
2) lim sin*x.
n—00
B1)1r1031m. 1)y = 1, AKMO |z| < 1; 0, AKMO |x| = 1; 2) y = 0, AKIIO

y:
x#(2k+1 )2, y—1,ﬂmu0:c—(2k+ )% keZ.
sin

X

4.3.3. Kopuctymouuchb (popMyJIOIO = 1, 3HAWUTHU

X
hm (sm —|—sm3 +.. 4—sin(2n 1) )
n—360 2 _Z —2—
BigmnoBiae: a. 1 5
4.3.4. loBectH, mo: 1) h m 5 —|—1 =35 2) nh—>Holo N
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4.3.5. ToBectu, mo: 1) )1(1_%(233 —3)=1; 2) xlggo2x—3_2'

4.3.6. laHo nmpaBUJIbHUIlI TPUKYTHHUK 3 CTOPOHIO a; i3 TPbOX BHCOT iioro Gy-
OY€THCA HOBUIl NMpPaBUJIbHUII TPUKYTHUK i Tak n pa3. 3HailTU rpaHULIO CyMH IJIO-
IUH yCiX TPUKYTHHUKIB MPpU N — OO.

Bignosins: /3a°.
4.3.7. 3HaiiTu ogqHOOIUHI rpaHUIli:

. .1 . . 9|

1) lim—>- 2) lime: 3) lim arcte——: 4) lim =2

) x—1x—1’ ) x—0 ’ ) x—1 Ex—1° ) X2 X—2
BianoBiab: 1) —oo;+00; 2) 0;+00; 3) —g; g; 4) —1;1.
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4.3.8. IlopiBHATH MOpPAJOK MaJOCTi NpU & — O AaHOl QYHKII i3 HEeCKiHYEHHO

maiowo B(z) = z: 1) _%; 2) = +3/sinz; 3) tgx — sin x; 4) ——— 111?(_;1;
5) lg (1 — %\/sin m) .

BianoBiab: 1) ogHakoBuil; 2)Husunii; 3) BULUil; 4) OqHAKOBUIA; 5) HUMKYMIA.
4.3.9. JloBecTH, 1[0 IPU & — O HECKiHUYEHHO Mai BeIUYMUHHU In(1 + Zxsinz) i
tg(3x?) 6yayTh eKBiBaleHTHUMHM.

4.3.10. JoBecTu, 10 B OKOJIi TOUKU © = O HECKiHUEHHO Ma/i QyHKIII1

. 1 . . .
a(z) = v/1+z—1ip6(z) =57 ekBiBanenTHi. Buxoaaum 3 nporo, sHalTH HaGINIKEHO:

1) o135 2)v/i673.

Bianosias: 1) 30,2; 2) 40,9.
4.3.11. 3Haouu, mo /1 +x — 1 i 5T — IBi eKBiBa/leHTHi HECKiHUYeHHO Malli mpu

: 2_ RV 2_
* — 0, 3HaliTU rpaHuni: 1) hm@; 2) i M.
x—(0 Sin2x x50 l—cosx

Bignosiab: 1) i; 2) 1.
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3HaiiTU TOYKU po3puBy GYHKUIl Ta yCTAHOBUTH IX XapakTep; moGynyBaTH cXe-
MaTu4Ho 1i rpadik (4.3.12 - 4.3.16).
1
0x—2 -1

4.3.12. y ="1—".
2x—241

BinnoBiak: *, = 2 — Touka po3pUBY 3 CKIHUEHHUM CTPUOKOM.

4.3.13. y :m.

BignoBiab: ¢, = 1,T, = 5 — TOUKa poO3pUBY 2-I0 poay.

4.3.14. y =1 el X"

Bianosiab: &, = 1 — TOuKa po3puBYy 2-ro poay;

4.3.15. y =",

BignoBiab: ©, = 0 — TouKa ycyBaHOro po3puBy.

1
tgx-arctg —
4.3.16. y =53

x(x—5)
BigmoBigb: @, = 0 — TOYKa yCyBaHOro poO3pHBY, L, — 3 — TOYKa pPO3pPUBY 3
CKiHYEeHHUM CTPUOKOM, T, = 5 — TOYKAa PO3PUBY 2-T'0 poxy.
_ x+1
4317 Y =3 T 11x 1 6°
BignoBigb: ¢, = —2, &, = —3 — TOYKM pPO3pPUBY 2-r0 poay, £; = —1 — TOUKa

yCYBaHOTO PO3PUBY.

4.3.18. BUKOpHCTOBYIOYH BJacTHBOCTi HellepepBHUX (QYyHKIIiii, mepeKOHAaTUCA Yy
TOMY, IO PiBHAHHA x° — 2 = 1 Mae, N0 MEHIIiil Mipi, O0UH KOpPiHb, AKWIl 3HAXO0-
OUTHLCA MiK 1 Ta 2.

4.4. 3aBagaHHA OJIA caMOCTiiiHOI po6oTH.
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3aHATTA 5
Tema: KonTpoabHa po6ora ”I'panuni”
IloxinHa, TexHika OudepeHIlilOBaHHA
5.1. IligroryBaTucAa 00 KOHTPOJAbHOI po6oTtu. I[lo3HalioMuTHCA 3 TEOpETUYHUMU
MOJOAEHHAMHU 3TiJJHO 3 TeMOIO JPYrol YacTUHU 3aHATTA.
5.2. KoutpoabHa po6ora ”"I'panuni” (BapiaHTu KOHTPOIbHOI po6OTH HaBeJeHO B
KiHIi 30mmuTa).
5.3. 3aBagaHHA AaA po6oTu B ayauTopii (PeKOMeHAYyeThCA BUKOHYBaTU B OKpe-
MOMY 3OLIMTI).
3uaiiTu noxigHi nanux ¢yHrmii (5.3.1 - 5.3.18):
5.3.1. y = (z + 3)3(2x — 5)°.
BignoBigb: (z + 3)*(2z¢ — 5)(10x — 3).

5.3.2. y = /T + 3.

BingnoBinb: (X+2)
2\/

5.3.3. y :;(X“_Lg
2(x2—3x—5)

BinnoBinb: W
5.34. y =+a*— x2.
X

Bi ilb: ——F——.
1AII0B1b \/m
5.3.5. y =Y2—%

X

—4
BingnoBinb: o 2\/ﬂ
5.3.6. y = sin®(y/x + 1).

Bigmosiasb: 2\3/%sin2(\/5 + 1) cos(+/x + 1).
COS X
5.3.7. y = sinfxt1”
. . — sin x(1+sin® 2x+sin? x)
BigmnoBian: (sin4 x—|—1)2

5.3.8. y = ctg w2—%tg3 2.

sin“ x cos? 2x
5.3.9. y =ctglx — gctgxe — 3.
BinnmoBinb: —gctgt x
5.3.10. y = x arcsin /.

BianoBiab: arcsin 4/z+ 2\/\{%.

5.3.11. y = \/—arcctgg.

2
BignoBiagb: —2 ( X2 -+ tg 2X>.

. . 1
BigmnoBian: 219°
5.3.12. y—ln(\/1+m2+ 2).

BinnoBinb:

1+ 2+2\/1+x

5.3.13. y = 2\[ (gfigf
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. . 2
BigmnoBinab: 532"
X2
5.3.14. Y = e 2.
2

X

Binmosigb: —X€ 2.
5.3.15. y = 3513%,
Bigmosigp: 31803, 3 COS 3.

5.3.16. y = ch%.

BigmoBiab: éshg
5.3.17. y = 2 arctg (th %)
BinnoBinb: ﬁ

V2, 1+v2thx
5.3.18. y = th:c+ 81 v thx"

1
1—sh¥x"
3HaiiTu 3HaYeHHA MOXiAHOI y 3apaHiit Touni (5.3.19 - 5.3.22):
5.3.19. y = (1 + x)v/2 + x> 3/3 + x3, x=1.
BignmoBine: —2.
5.3.20. y = 3cos2T — 4/1 — sin2z(sinx + cos ), :%.
Bignosings: —2,/3.
5.3.21. y = In(1 + sin*x) — 2sinx - arctgsine, @ :g.
BigmnoBianb: o.

BingnoBinb:

5.3.22. 1—4—2—2+l+2 rt—g\/3 = 1.
Y= x*4+2x4+1 \/_acg12 » T

BigmnoBianb: 6.
ToBecTu, mo gaHi yHKIII € po3B’A3KaMM BiANOBiAHUX piBHAHB (5.3.23 - 5.3.24):

5.3.23. y = 3+§; xy' +y=3.

. -3
B . ‘ ) sinxsin’y
5.3.24. y = arcctg /T T + ¢; Y = cos3xcosy

5.3.25. 3HaiiTu 3HaUeHHA « i [, NIpu AKUX QYHKIIA

2r — 2, AROozx <1,

y=1{ az—1)(x—2)(x—0), axmoi< x < 2,

%—1, AIKOo T > 2,
a) cKpisb HemepepBHa, 6) CKpi3b ,umpepeﬂuiﬁOBHa

BignoBiaw: a) a, 3 — Gynb-AKi uncaa; 6) « _2, B =
5.3.26. 3HaiiTu 3HaueHHA « i 3, IpU AKUX (pyﬂmuﬂ
_{ (x + a)e T grmo z < o,
y= ar®>+ Br + 1, AKmozx > o,
Bcioau nudepeHiiiioBHa.

BignoBigb: a = 1; 3 :%.

5.3.27. Hocaigutu Ha dudepeHUiHOBHICTh QYyHKIIIL:
1)y = o3z +1)*(x + 2)|;
x3, aArmo x < o,

2)y=9{ _1
€ X, HARKWo T > o.
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Bianosiab: 1) nudepeHuiiioBHa cKpi3b, KpiM TOYKU £ = —2; 2) qudepeHiiiioBHa
CKPpi3b.

5.4. 3aBnaHHA AaA po6oTH B ayauTopil (PeKOMeHIYeThCA BUKOHYBaTH B OKpe-
MOMY 3OLIMTI).

3HaiiTu noxigHi nanux ¢yHrmii (5.4.1 - 5.4.18):

5.4.1. y = (3 + 4 + 52)>.

BinnoBigb: 6(3 + 4 + 52%)*(2 + 52).

5.4.2. y = \/m — 43T — 1.

BinnoBinb: 2y3x—1-3 .
4\/3X2—X—(3X—1)3/2
2x—1
54.3. y =3214"
Bi . —2(3x2—3x—4)
innoBiab: (3x2+4)3/2
5.4.4. y = vax*+ bx + c.

BigmoBiab: _ 2axtb
2\/ ax2+bx+c’

4,
5.4.5. y = \/1—|—X—|—X

BigmnoBiab: x+2
ATOBIA: 5 1+ x+x2)3/2°
5.4.6. y = 2tg3i.
6tg2 l
BigmosBigb: ——L—.
T2 Ccos? —
COS X .
5.4.7. y = SsinZx’
. . 1+cos? x
BigmnoBian: ~ iy
sin” x coS” X
5.4.8.y _1+Ctgx+1+tgx'

BignmoBinb: — cos 2x.

5.4.9. y—w—l—tg(Z — %)
Bi . . _sinx
ianosinb: "o .

54.10. y == arccosi.
. . 1 1

B : G iy
1AII0B1b arccosx—l—m

2x?
54.11. y = arctggg.

. . x3
Binmosiab: — g 118"
5.4.12. y = \/_ln( 2).
. . (x2—2)1 ( —2)+4x2
BigmnoBinab: \/—( ~9) .
5.4.13 ln< ‘[>2 A aretg
A1y = ve) TVt
20

BinnoBinb: <2 6
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5.4.14. y = eV2X(/2x — 1).
Nor

BignoBiank: € .

5.4.15. v = 5+,

sn(14x?) 90 105

1+x2
5.4.16. y = sh2x — 2.

Bianmosiab: 4 sh” x.

5.4.17. y = Inth™ .

. . X
BignoBiab: —.
sh %

BinnoBinb:

2 2
5.4.18. y :;—}?2%— Incth™-.

BingnoBinb: __rélx
" ghox?”

102
" . . in
5.4.19. 3HaliTu 3HaUeHHA NOXiAHOl QYHKII y = SIL_X

~ 1+4cosx
BinnoBinb: g

. T
B TOYi & =7 .

MoBectu, mo aaxi PyHKIIT € po3B’A3kamMu BianoBigHuX piBHAHL (5.4.20 - 5.4.21):
5.4.20 y = (z +1)e*; y —y =e~.
5.4.21. y = v/2lnz — x>+ ¢; =zyy =1 — 2
5.4.22. 3HaiiTu 3HaUeHHA « i G, Npu AKUX QYHKIIA
a + Bz?, armo || < 1,
= 1
Yy [g[? Awmo |lz| > 1,

a) cKpisb HemepepBHa, 6) cKpi3b qudepeHIiiioBHa.
BignoBiaws: a) a + 3 = 1; 6) « :%, B = —%.
5.4.23. 3HaiiTu 3HaUeHHA « i G, NIpu AKUX QYHKIIA
B ar + (8, sarkmo x < o,
Y= acosz + Bsin®, AKmWo x > o,
Bcioau audepeHIiiiioBHa.
BignoBiab: o = 3.
5.5. 3aBgaHHA OJA caMOCTiiiHOl po6oTH.
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3aHAarTAa 6
Tema: IloxigHi o6epHeHN X, HEABHO 3aJaHUX
i mapaMeTpUYHO 3aJaHUX QYHKILii
BekTop-pyHKIIIT cKalApPHOro apryMeHTy Ta 1X AudepeHlliloBaHHA
6.1. OzHaiiomurTucd 3 TeoOpeTUYHHMHU II0JIOKEeHHAMHAU 31"i}1H0 3 TeMOIO 3aHATTHA.
6.2. 3aBgaHHA OJA po60TH B ayaUTOPIi.

6.2.1. 3uaiitu %, AROO t = 2 — 38 + s3.

. . 1
BigmnoBinab: —2—3(5 1)
-
. dx . 1—x
6.2.2. 3uaiitu _dy yepe3 x 1 yepe3 Y, AKIIO Y =1 de

(14xH)? ~1

3 1 .
BT 24 /(1—y)(14y)?

6.2.3. dyHkuia y = thx mae o6epHeHy ¢QyHKUiIO y = arth r. 3HaiiTu NOXigHY
OCTaHHbLOI PYHKIIil.

BignmoBinb: —

. . 1
BigmnoBianb: 12"
6.2.4. [TokasaTwH, o icHye oqHO3HauHa GpyHKLiA y = y(x), BU3BHaYeHa PiBHAHHAM
y—esiny =z (0 < e < 1), i 3HaiiTu noxiany y..

1
l—ecosy"’

6.2.5. BuginuTu oqHo3Ha4Hi HenepepBHi rinku o6epHeHol GyHKUii © = z(y), 3Haii-
TH IX moxigHi i mobyayBaTu rpadiku, AKmO y = 2> — x4,

BinnoBinb:

BignoBiae: ©, = —\/1++4/1—y, y € (—oo;1]; ¢, = —\/1—+/1—y, y €
1
os1)y @, = V1 —vi—yy € loiafi @, = 1+ Vi—yy € (ool Xy = g7y
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3uaiitTu noxigui Big ¢dyHkruiit y = y(x), saganux zHeasHo (6.2.6 - 6.2.9):
2
X Yy

6.2.6. 2 —|——gb = 1.

b2x

BinnoBinb: — 2
6.2.7. 3 + y3 — gaxry = o.

Bi . ay—x?
iAnoBiab: 3 .
6.2.8. sin(zy) + cos(xy) = tg(x + y).

BignoBiab: — y cos? (x+y)(cos(xy) —SiH(XY))—}

x cos? (x+y) (cos(xy) —sin(xy))—1°
6.2.9. y = x + arctg y.

2
BinnoBinb: 1—;:2}’—

3HaiiTu MOXiAHYy Y', 3acTocoByIOYM cHOYaTKy JorapudMyBaHHA (QYyHKIT
y = f(x) (6.2.10 - 6.2.12):
(x-2)°

V (x—1)3(x—3)11"

6.2.10. y =

(x—2)?(x2=7x+1)
(x—1)(x—2)(x—3)4/ (x—1)3 (x—3)4"
44

BigmoBiab:




ae

6.2.11. y = (cos z)*t7,

BignoBinb: (COS X)Sinx(cos xlncosx — sinx tgx).

X
6.2.12. y =X .

. . XX X_]_ 2
BigmoBigb: X= - X (xln®*z+xzlne +1).

6.2.13. ®yuruia y = y(r) 3agana piBHAHHAM p =€7, —% < <%. 3uaiitu y'(x,),
T, = 1.

BinnoBine: 1.
3HaiiTu noxingui y, naa ¢yHkuii, saganux napaMmeTpuyHo (6.2.14 - 6.2.16):
6.2.14. x = acos3t, y = bsin3 t.

BinnoBinb: —Etg t.

6.2.15. 2 = VE T 1, y :\/til.

t

. . t+1
BigmnoBian: 24

6.2.16. = = a(ln tg%—i— cost — sin t), y = a(sint + cost).

BignoBinb: tgt.
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6.2.17. flke reomeTpuYHe Miclle TOYOK onucye rogorpacd BeKTop-pyHKIIII:
1) r'(t) =acost i +bsintj; 2) r(t)=acos3t i + asin® j;

241 — — — - =
3) 7 (t) :ﬁg i —%gj; 4) 7 (t) = Rcost i + Rsint j +3k?

2 2 2 2 2
BianoBiae: 1) exinc §g+%g: 1; 2) actpoima I3+Y3=0a3; 3)x+y =1,
z=o0;4) >+ y*= R*, z = 3.
. . — - .,
6.2.18. 3HaiiTu nmoxigHy BeKTOp-QyHKHil: 1) " =t ¢ —e" j +sint k;

S - —
2) 7 =e’nt —%sint2 j +tk.

. . - - sint =" —- =
BignoBiab: 1) ¢ —e’ j +cost k; 2) coste 1 —tcost’y + k.

—

— —
6.2.19. JTosectu, mo (77 (t) X 72 (t)) = r(t) X )+ T () X 7 (t), e Ty

2

E)(t) — nudepeHIliiioBHI BeKTOP-(pYyHKIIII.

6.2.20. 3HaiiTu noxigHy mo t Big yHKIIT .

7_/> —2

BinnoBinb: r\Vor
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6.3. lomaliHe 3aBgaHHA.

6.3.1. 3naiitu %, ARIO T = Y3 — 4y + 1.

6.3.2. 3uaiitu 3_27( yepe3 y i1 yepe3 x, AKIIO T =€

Bi N 1
igmoBigkb: m

arcsiny

. . - i coslnx
BignoBige: /1 — y?e” MY 1g B

6.3.3. dynkuia y = shx mae obepHeHy PyHKUil0 y = arsh x. 3HaiiTu noxigHy
oCcTaHHBbOI GYyHKIIII.

. . 1
BiamnoBiab: .
A A V14x2
6.3.4. [lokasaTu, wo icHye ogqHO3HauHa GyHKUiA y = y(x), BU3BHaYeHa PIBHAHHAM
y3 + 3y = x, i 3HAUTU NOXigHY y;.

. . 1
BigmnoBianb: 3(y241)"
6.3.5. BuginuTu ogHo3Ha4YHI Ta HenepepBHi riiku o6epHeHol GyHKIIT

x = z(y), 3HaiiTH Ix moxigHi Ta no6yayBaTu rpadiku, AKIO Y :ﬁg.

. . y X
Binnosine: x, = — Ty (0<y<1); @ =/75 (0<y <1); x'y:2—2.



3uaiitTu noxigxi Big dyukruiit y = y(x), saganux xHeasHo (6.3.6 - 6.3.9.):
1 1 1
6.3.6. X2+y2Z=a2.

y
<
6.3.7. y* — 2xy + b> = o.

BignmoBinb: —

y
_X.

BingnmoBinb: .
6.3.8. ©sin y — cos y + cos 2y = 0.

siny
2sin 2y—sin y—x cosy’
6.3.9. © — y = arcsin x — arcsin y.

BingnoBinb:

\V1-y2(1—-V1—x?)
VI—2(1-4/1-y2)’

3HaiiTu NoXiaHy y', 3aCTOCOBYIOUH CIIOYATKY JorapudmMyBaHHA GyHRIIT
y = f(x) (6.3.10 - 6.3.12).

6.3.10. y = x—1

V (x+2)24/(x+3)3

BinnoBinb:

5x2+4x—24
1 0 o *
3(x—1)2(x+2)3(x+3)2

BignoBigb: —
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6.3.11. y = (arctgx)*.

Bignosiab: (arctg X)X < In arctg &+ (1+x2)xarctg X) .

X
6.3.12. y =X" .

X
Bigmosign: e*-X° (i—FlH :c)

6.3.13. ®yHknia y = y(x) 3amaHa piBHAHHAM p = ag, 4%< p < 2mw. 3HalTH
y'(x,), ne ¢, = o.

BingnoBinb: —35
3HaiiTu noxigHi y; naa ¢byHKuii, 3agaHux napameTpudHo (6.3.14 - 6.3.16):

6.3.14. x = acos’t, y = bsin’t.

. . b
BigmnoBinab: —

3at . 3at?
1+t3> Y 7143

6.3.15. ¢ =

) . t(2—t3)
BigmnoBian: 193 -

6.3.16. * = a(cos t +tsin t), y = a(sin t — tcos t).

BignoBinb: tgt.
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6.3.17. flke reomeTpuYHe Miclie TOYOK omnucye rogorpacd BeKTop-pyHKIIII:
— — — —
1) 7(t) =rcost ¢ +rsint j ; 2) ?(t) =a(t —sint) ¢ +a(1 —cost) j;
— — — -
3) r(t)=5¢t —t> 7 +t2 k.

Bianosias: 1) Komo x> + y> = r?*; 2) nukioiga; 3) npama X—BE):%:_LT

6.3.18. 3HaiiTu nMoxigHy BeKTOp-QYHKII: 1) 7" =acost ¢ + bsint j ;

— — —
2) - = (t — 1)et 7 +% <t—% sin 2t> J —arctgt k.

. . e — £ . 1
BianoBiab: 1) —asint i@ + bcost j ; 2) te® ¢ +sin’*t j — 152 k.

_>
6.3.19. oecTn, mo (7, (t) - 72 (t)) = 7/ (t)- 72 (t) + 7, (t) -
— nudepeHLifioBHI BEKTOP-QYyHKIIII.

6.3.20. 3uaiiTu noxigHy mo t Big yHKIIT .

Bi . —=7
imgmoBigk: 2 7 7' .
6.4. 3aBOgaHHA OJA caMoOCTiiiHOI po6oTH.
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3a”HAaTTA 7

Tema: 3agaui Ha reoMeTpUYHUMN i Gi3UYHUI 3MICT IMMOXigHOLI.
JOudepeHiiaa i iioro 3acrtocyBaHHA y HAOGAHMKEeHUX 06UYHCIEHHAX
7.1. O3"HalioMUTHCA 3 TEOPETUYHUMU MOJOAEHHAMHU 3TiJHO 3 TEMOIO 3aHATTA.
7.2. 3aBgaHHA OJA po60TU B ayIUTOPil.
7.2.1. 3HaiiTu piBHAHHA NOTUYHOI i HOpMaJi MO KpPUBOI y =34/ — 1 y TouUli 3
abcrnucolo 1.

BignoBiab: * — 1 = 0; y = o.
7.2.2. CrjacTu piBHAHHA HOpMaJi Ao napa6boau y = x°>+4x+1, NepueHIuKYJ/JIAPHO
0 TIPAMOI, AKa 3’€JHY€ MOYAaTOK KOOPAWHAT 3 BEPIIMHOIO mapa6oJu.

Bignosigb: 48y + 32« + 157 = o.
7.2.3. 3HaiiTU KYyT MiK JOTUYHUMU [0 napadoiu y = x> — 3¢ + 1, IPOBEJEHUMHU
i3 ToukM (4;1). [lo6ynyBaTu nmapa6oay i JOTHUYHI.

. . 4
BinnoBiak: arctgg.
7.2.4. IIpu AkoMy cniBBigHOHIEHi Mi} KoedinieHTamu napa6Gona 3-ro nNopAaRy
y = x3 + px + q goTukaeTbcAa a0 oci OX7?

Binnmosink: 4p?® + 279 = o.
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. . e e x+1 . x2+4x+8
7.2.5. 3HalTU KyTH, OiJ AKUMH IIEPETUHAIOTbHCA JiHIil Y ) iy ="95 -

. . 18
BignoBiab: o; arctgﬁ.
7.2.6. 3HaiiTu piBHAHHA OOTHUYHOI i HOpMaJi A0 KpuBoOl y* — g4x* — 6xy = 0 y
touni M(1;2).

BignoBiab: 14 — 13y + 12 = 0; 13 + 14y — 41 = 0.
2 2
7.2.7. 3HaliTH pPiBHAHHA NOTHYHOI 0 rimep06ou gg—%g: 1y Touui M (x,,y,)-

BingnoBinb: %ZQ—%QQ: 1.
7.2.8. lloka3aTu, mo KpuBi y = 4> +2x — 8 i y = 3 — = + 10 JOTUKAIOThCA Yy
Touti (3; 34). lIlo MoHO cka3aTu BiTHOCHO TOYKU (—2;4)7

7.2.9. 3HaliTU KYTH, il AKUMU NepeTUHAIOThCA JTiHil x°+y> —g4r =1ix’+y>+
2y = 9.

Bignosins: 45° i 45°.

, . . : , 2t—1 3621
7.2.10. 3HaiiTu piBHAHHA JOTUYHOI i HOpMaJi 10 KpPUBOI T =T Z s Y="3 Y

Touri M(1;2).

BinnoBiak: 3r —y —1=0; T+ 3y — 7 = 0.
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7.2.11. 3HaiiTu KyTHU, i AKUM NepeTUHAIOThCA MiHIly = T’ ix :%cos t,y :%sin t.

BinnoBinb: a/r'ctg4—21.

7.2.12. CrracTu piBHAHHA JOTUYHOI i HOpMaJi ILUIOIMHUA OO0 KPUBOI 7)(t) =

- ., at 57 . . .
= acost it +asint j +% k , AKI IpOXOOATH Uepe3 TOUKY, BiIMOBiAHY MapaMeTpy

t, = m.

a
. . X-+a Z—5
BigmnoBinab: 0 S :—32; 47y — 2z + a = o.
-T/Tr . . . .
7.2.13. ]IBa mapomjaBM OJHOYAacHO BUXOIAThL 3 raBaHi. OguH ige Ha miBHIY 3
MIBUIKICTIO 20 KM/ron, a Apyruii — Ha 3aXix i3 mBHUIKICTIO 24 KM/roa. 3 AKoiO

MIBUAKICTIO 3MiHIOEThCA BifcTaHb MisK MMapoluiaBaMu?’

BianoBiaes: & 31,2 KmM/rog.

7.2.14. Touka pyXxaeThcA Ho cmipaai ApxiMena p = a Tak, 10 KyTOBa LMIBU/-
KicTh 00epTy 11 moJApHOro pajiyca mnocrtiiiHa i AopiBHIOEe 6° B cekyHAy. 3HaiiTu
HIBUAKICTH BUJOBKEHHA MOJAPHOro pajiyca p, AKIIO & = 10 M.

BignoBiab: % M/ceK.
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7.2.15. 3uaiitu dy, AKmWO y = 2v/x3(3lnx — 2).

BianoBiab: 94/ In zdx.
7.2.16. 3nHaiiTu nudepenuian pyHkuili y = y(x), 3agaHol piBHAHHAM xt + yi—
—8x> — 10y®> + 16 = 0 y Toumi (1;3).

. . 1
BinnoBiak: de.
7.2.17. Bupasutu audepeHuial ckiaJeHol QYyHKIlII yepe3 He3alle;KHY 3MiHHY Ta

1l nudepennian: 1) z = arctgv, v =1aS’ 2) y=1In tg%; u = arcsin v, v = cos 28S.

BignoBiae: 1) —ds; 2) _cgsd;S'

7.2.18. 3amiHooouu npupict ¢yHkruil gudepenniasom, 3HaiTu HabaumeHo: 1)
sin29°; 2) arctgi,05; 3) lg11.

Bianosias: 1) o, 4849; 2) 0,8104; 3) 1,043.
7.2.19. HoBecTu HabauKeHy dopmyay N/al' + X a+
|| << a. 3a pomomororo 1uiei dopmyau HabaumkeHo o6uucautu: 1) 4/8o0;

2) °y/1000.

Bignosigb: 1) 2,9907; 2) 2,9954.
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7.3 JomaillHe 3aBOaHHA.

7.3.1. 3HaiiTu pPiBHAHHA OOTHUYHOl i HOpMaJi A0 KPUBOL Yy = &3 + 22> — 4T — 3 y
Touli 3 aGCHUCOI0 —2.

BignoBiak: y — 5 = 0; * + 2 = 0.
. . 1
7.3.2. CknacTu piBHAHHA JOTUYHOI J0 nmapaboau y :§w2 — 3 — 1, NepHeHJUuRY-
JAAPHOIL A0 NpAMOl © + 5y — 10 = O.

Binnosink: 53¢ — y — 33 = o.
7.3.3. 3HaiiTu PiBHAHHA OJOTUYHUX [0 Mapaboau y = > — 4& + 1, AKI NIPOXOIATH
yepe3 He NMPUHAMIEKHY 1l TOury: 1) A(0;0); 2) B(1;1).

BianoBiab: 1) 2¢ + y = 0; 6 + y = 0; 2) DIOTUYHHUX HE iCHYE.
7.3.4. Ilpu AKoMy cniBBigHOLIEeHi MiK Koe¢iuienTamu napabona y = ax’+
+bx + ¢ morukaerbca go oci OX?

BignoBiab: b> — 4ac = o.
7.3.5. [Ipu AKomMy 3HauyeHHi mapamMeTpa napabo/ia y = ax’ JOTUKAeThCA A0 KPUBOIL
y=Inz.

. . 1
BigmnoBinab: 6
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7.3.6. 3HaiiTu KyTU, M0OiJ AKUMU [OepeTHUHATbcA JiHII y = (x —2)% i
Y =4 — x> + 4.

BinnoBinb: arctg%.
7.3.7. 3HaiiTu pIBHAHHA JOTUYHOIL i HOpMali 10 KpUBol x3 +y> +2x —6 =0 y
Touri M(—1,3).

Binnosiabk: 5¢ + 6y — 13 = 0; 6 — 5y + 21 = o.
2
7.3.8. 3HaiiTu piBHAHHA JOTUYHOI A0 ejimnca ZTRE= 1Y Toutti M (x,;y,)-

BinnoBinb: X—;(QQer—gQQ: 1.

7.3.9. 3HaliTU KYyTH, i AKUMHU IepeTUHAIOThCA HMiHil ° + y*> = 8 1 y? = 2.

Binnosiak: arctg 3.
7.3.10. loBecTH, 1m0 JOTUYHA A0 rinep6oau ry = a® yTBOPIOE 3 0CAMU KOOPAUHAT
TPUKYTHHK MOCTIiMHOI IJIOIII.

7.3.11. 3HaiiTu piBHAHHA [JOTUYHOI 1 HOpMali [O0 KPUBOI X = 4/2cos3t,

Yy = v/2sin3t y Touni <%, %)

BignoBigb: t+y — 1 =0; T —y = o.
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7.3.12. 3HaiiTu KyTH, Nig AKUM IePpeTUHAIOTBLCA JiHIl € = acosy, Yy = asiny i

at2 at\/§

120 Y T2

€Tr

BignoBiab: 30°,30° i 0°.
7.3.13. CraacTu piBHAHHA OOTHUYHOl i HOpMa/JAbHOI INION[UHU OO0 KPUBOI 7(t) =

=—1)1 +(t*+1) j +(4t3 —3t+1) k, AKi DpoXxogAThL Yepe3 TOYKY, BiAMOBigHY
napamerpy t, = 1.

BigmoBiab: %zT:T; 3T + 2y + 9z — 22 = 0.

7.3.14. Ryaa, BunymeHa 3 HIBUAKICTIO 250 M/cek mig KyToM 30° 1o o6pito, mpoii-
mJa 3a t cek y ropu30oHTalbHOMY HanpAMi BilicTaHb T = 125./3%t, a y BepTUKalb-
HOMY 3a t cek — y = 125t — 4, 9t*> (OMOPpOM MOBITPA HEXTYEMO). 3HAWTH MIBUIKICTh
KYyJi y KiHIOl mM’ATOl CeKyHIH.

BianoBiab: & 229, 4 M/cek.

7.3.15. Koso o6epTaeThCcA TaK, M0 Ky T NOBOPOTY MPOMNOPLiliHUII KBagpaTy 4acy.
Ilepmuii o6epT G6yB 3po0aeHuil 3a 8 cek. 3HaliTH KYTOBY HIBUIKICTL uepe3 64 cer
IiCJA Mo4YaTKy pyXy.

BignoBiab: 4m pan/cek.
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7.3.16. 3naiitu dy, Akmwo y = € “+Ilnzx.

BinnoBinb: G—e_X) dx.
7.3.17. 3uaiitu nudepenuian pyHruil y = y(x), 3agaHol piBHAHHAM Y3 — y =
= 6x* y Toumi (1;2).

. . 12
BinnoBinb: ﬁd:c.
7.3.18. Bupa3utu gudepenniaa criageHol ¢pyHKIl yepe3 He3ajle;KHY 3MiHHY Ta

1l nudepennian: 1) S = cos® z, 2 :%; 2) S =€ 2 :%ln t, t =2u®> — 3u + 1.

Bianosiab: 1) —Esin—tQ_ldt 2) _ du-3 du.
27 2 O 2v/2u”—3u+1
7.3.19. 3amiHioouu npupict ¢yHkuil audepeHmniasoMm, 3HaiTH HabaumkeHOo: 1)

: 2,037)2—3
tg45°10'; 2) arcsino, 49; 3) 52,037; 5

Bianosias: 1) 1,00582; 2) 0,5120; 3) 0, 355.
7.3.20. ToBecTtu HabauxeHy dopMyay v/a’> + x X a+%, a > o, |r|] << a. 3a
gomnomororo uiel dopmynau HabaumeHo obuucautu: 1) /34; 2) /120.

BiagnoBinw: 1) 5,833; 2) 10,9546.
7.4. 3aBOaHHA OJA caMoOCTiiiHOI po6oTH.
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3aHATTA 8
Tema: IloxigHi Ta nudepeHLiajdu BUIIUX MOPAOKIB.
BuBeneHHa ¢opMyn oA MoXigHUX n-ro nopAaky. @opmyna Jleii6Hina
8.1. Ilo3HaiioMUTHCA 3 TEOPETUYHUMU IOJOMEHHAMHU 3TiJHO 3 TEeMOIO 3aHATTA.
8.2. 3aBgaHHA OJA po60TU B ayaIUTOPil.
8.2.1. 3HaiiTH MOXiaHI Apyroro NopAaKy mjaA GyHKITii:

1) y = —%w sin 333—%(305 3z; 2)y==xln(x+ x>+ a?) — Vx> + a

BignoBiab: 1) xsin gx; 2) \/ﬁ.

8.2.2. loBecTH, mo GyHKIiA y = sinlnx + cosln x € po3B’A3KkoM piBHAHHA x2Yy" +
zy' +y =o.

8.2.3. JoBecTH, 0 PyHKLIA y = & + sin 2x € po3B’A3KOM piBHAHHA yY" + 4y =
= 4.

8.2.4. 3HaliTu BeIUUYHHY CUJIHU, IO i€ HA TOUKY Macol m = 0,1, ika pyXaeThCcA
3a 3aKOHOM s(t) = t> — 4t* y mMomeHT uvacy t = 3 (m, s,t 3agaHni y cuctemi CI).

BinnoBine: 43 H.
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8.2.5. 3uaiitu y” ,E[JIH q)yHRun Yy = _f(a:), 3aJaHol HeABHO:

1) y?> = 2px; 2) —g+i 1; 3)y=x+arctgy; 4)y=z+Iny.

b2
2 —|—2
Binnosine: 1) ——z, 2) ——2—3, 3) — y )

8.2.6. 3HaiiTu y” y Toumi (

y)
),HHIHO:B +5ry+y>—2c+y —6 =o.

111

256°

T = arctgt, d2y_?
327 {4 e ),

BingnoBinb:

BignoBiab: 2t% + 2. )
x = a(sint —tcost), d%y ,
8.2.8. = a(cost+tsint), dx2~°

. . 1
BigmnoBinab: ~ st
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8.2.9. NoBectu, mo d¢yHKuia y = y(x), 3agaHa napamMeTPUYHO: T :etcost;

2,01

y —e'sint (—%< t <%>, € po3B’aA3KoM piBHAHHA (x — Y)’Y" = 2(zy’ — y).

8.2.10. 3Haouu piBHAHHA PyXYy TOYKH, Ha3BaTU, AKY JiHilO ABJAE 1I TPaeKkTOpiA,
i 3HaliTH MIBUAKICTL i MPUCKOPEHHA Ii€l TOUKM:

— — — — —
1)7)zzcost'i +sint k 5 2) T —asinwt i +acoswtj +btk.

2 — —
BignoBiae: 1) exinc Xz—i—zQ = 1, Yy = O0; o = —a2sint i —l—costk:;B> =

= —2cost ¢ —sint k ; 2) uuaiHgpUuYHa rBUHTOBA JIiHiA © = asin wt,y = a cos wt,

z=>bt v =m=awcoswt 1 —awsinwtj +bk; W = —aw’sinwt ¢+ —aw’coswt j .
821l.y=(x>+z+1)e ~, d*y="

Bignosigb: (2 — gz + 1)e” “dz>.
8.2.12. z* + 2zxy + y> —4x + 2y — 2 =0, d?*y(1;1) ="

BinnoBinb: —%dazQ.

)
8.2.13. y = ln}Tig; x = tgt; sHaiiTH d’y 4epes: 1) xz idr; 2) ti dt.

. . 4 4(1+3x* 4
Bignosiab: 1) gf—ld%c—%l_—l)glda?; 2) —Mdﬁ.
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8.2.14. 3uaiitu y(n) naa ¢oyHruii: 1) y = cos2x; 2) y = sin® x;
3y =3 _§X+2; 4) x = cost; y = cosnt, n € N.

Bignosian: 1) 2"cos <2m + n%), 2) 2% Lsin <2m +(n—1)

3) (_1)11”! ((X_Ql)n+l_(x_11)n+l>; 4) 2n—1n!-

8.2.15. 3actocoByouu dopmyay Jleii6Hina, 3Haiitu: 1) y :1X——x; y® =7,

e

);

(—1)26(n—4)!

e , Kou n > 4.

!
Bignosiab: 1) ﬁg; 2) xshx + 100ch z; 3)
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8.3. lomarliHe 3aBgaHHA.
8.3.1. 3HaiiTu MOXiaHi Apyroro NopAaKy maA GyHKIII:

1) y :%aﬁ(z nz—3); 2)y :%5132\/1 — m2+%\/1 — x> + T arcsin .

BignoBian: 1) Inz; 2) 24/1 — x>,
8.3.2. JloBecTu, mo GpyHKLiA y =€  “sin & € po3B’A3KoM piBHAHHA y" + 2y'+
+2y = o.

8.3.3. loBecTH, 110 QyHKLIA Yy =+/2C — X2 € po3B’A3KOM piBHAHHA Y3y"+ 1= 0.

8.3.4. ITo kony paaiycom 5 M pyXaeThbcd TOUKA 3 MIOCTiiHOIO Ky TOBOIO MIBUIKICTIO
2 pan/cek. 3HaliTH BeAUYUHY NPUCKOPEHHA TOYKH.

BianoBiab: 20 m/cer’.

8.3.5 Touka pyXaeThbCcA MPAMOIIHIHO TaK, 0 1I MIBUJKICTh 3MiHIOEThCA IMPO-
HOpIifiHO KBaJApaTHOMY KOpeHIO 3 mpoiigeHoro miaaxy. [lokasaTu, mo pyx BigGy-
BaE€ThCA MHif OI€IO NOCTIiMHOI CUJIN.
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8.3.6. 3uaittu Yy’ naa dyuruii y = f(x), 3agaHoi HeABHO:
1) a* —y* =a* 2) € V= +y;
3) y —xtgln/z>+y>=o0; 4) y3+ x> — 3axy = o.

. . a’ 4(x+y) | 2(x2—|—y2). 2a3xy
Bigmosinb: 1) — 3 2) x4y +1)3) 3) (x—y)3 4) T 2—ax)3

8.3.7. 3uaiitu y” y Touui (0;1), AKmo =t — xy + y* = 1.

. . 1
BignoBiob: — 16

x = arcsint, d2y_,?
8.3.8. Vi—F, 2=

BignoBiab: —+/1 — t2.

_ _ t 3
839 d T = a(cost In ctg 2), d
y = asint,

%J
<
I
~

sin t(14-3sin? t)
a2 cos’ t

BingnoBinb:
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8.3.10. loBecTu, mo pyHkruia y= y(x), 3agana napameTpudHo: = t3 + ¢,

Y :%t‘l—i—%ﬁ + 1, € po3B’A3KoM piBHAHHA Y"(1 + 3y”) = 1.

8.3.11. 3Halouu piBHAHHA PyXYy TOYKH, Ha3BaTU, AKY JiHilO ABJIAE 1I TpPaeKkTOpiA,
i 3HaliTH MIBUAKICTL i MPUCKOPEHHA Ii€l TOUKMU:

— - - — R - e R -
1) " =(3t—2)i —atj; 2) v =(2t>—3) 1 —3t>j + (4> —5) k.

— —
Bi}ll’IOBi,E[b:1)4m+3y+8:0;?:3i_4]';? —>.2)ﬁ3lﬁ5,

— — — — —
VU =g4ti —6tj +8tk; o =4i —6j +8kK.
8.3.12. y =x%, d*y ="

Bianosiab: (z(1 + Inz)? + 1)x* ldz2.
8.3.13. z*y + arcsin(y — ¢) = o0, d?y(1;1) =7

BignoBianb: o.
8.3.14. y = sinz, z = a¥, x = t3; snaitTu d*y uepes:
1) zidz; 2)xide; 3)tidt.

Bigmosiab: 3) at’In a( cos at’ (6t + gt ln a,)—at3 sina® 9ttIn a)dt>.

65



8.3.15. 3uaiiTu y(n) naa GyHKLI:
1) y =sinx; 2) y —e 3%, 3) cos3x; 4) y =x(1—x)’ 5 y =

Bignosiab: 1) sin(m + n%), 2) (—1)H3ne—3x;
3 ), 3" i 1 1
3) 1 cos(az + n§>+zcos<3m + n§>; 4) (—1)"n! (xn+1_(x—1)n+1>;
(2n—1)!!

n+I )
(1-2x)" "2
8.3.16. 3acTocoByouu dopmyay JleiibHiuna, 3HaiiTH:
1) y =x2e?*, y() =7 2) y = x?sin 2@, y6o) =7

5)

Bianosian: 1) 22%e?*(z* + 20z + 95); 2) 250<—w2 sin 2 + 5OT cos 2:1:+12225sin 2m> .

8.4. 3aBOaHHA OJA caMoOCTiiiHOI po6oTH.
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3aHATTA 9
Tewma: IIpaBuno Jlonitana.KpuBu3sHa Tta pajiyc KpUBH3HHU KPHUBO1
9.1. Hosuaitomuruca 3 TeoOpeTUYHHUMHU II0JIOKEeHHAMMUN 31"i,E[HO 3 TeMOIO 3aHATTHA.
9.2. 3aBgaHHA OJA po60TU B ayIUTOPil.
3uaiiTu rpanuni (9.2.1 - 9.2.21):

9.2.1. im ch x—cosx
XS0 x?

BignmoBinb: 1.

3tgdx—12tgx
9.2.2. }1{13% 3sin4x—12sinx”

BignoBineb: —2.

Ygr—1
9.2.3. hm gr

2sin2x—1"

BingnoBinb:

N COI»—t

9.2.4. lim (XH)EQ(GX_I).
x—0 X

D=

BinnoBinb:
2

1—cosx
9.2.5. lim 55"y

BignoBine: 5.

V5x3—x—2x
9.2.6. lim Y22 X=X
x—1 Va2—1

DN | —

BinnoBinb: %
X9 —3x24+7x—5
xt—5x+4 -

9.2.7. lim %
x—1

BigmoBiab: —6.

9.2.8. hm1 —1

Inx °

BinnoBine: 1. )

X arcsin x
9.2.9. lim = s

BignoBigb: —3.
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x90 _50x+49
x100_-100x+99°

9.2.10. lim
x—1

. . 49
BigmnoBinab: 108"
9.2.11. lim msinx
Xx—+0 Ctgx
BigmnoBianb: o.
. In(1—
9.2.12. lim w
x—+0 Intgx

BinnoBine: 2.
. Inl
0.2.13. lim —YElnnx

x— 400 ¢2r+3VInx’

BigmnoBianb: o.

9.2.14. lim <:c In (%arctg a:) ) .

X— 400

. . 2
BigmnoBian: -

9.2.15. lim (sinz Inctg ).
x—0

BigmnoBianb: o.

9.2.16. lim ( 1 _l).
X—>0 SN X X

BigmnoBianb: o.

9.2.17. lim (l—%)
x—0 \x e*—1

BinnoBinb: %

. X
9.2.18. lim <2arctgx> .
X—+oo \T

_2
BigmoBige: € 7.

: ¢
9.2.19. lim (arcsinz) .
x—+0

BinnoBine: 1.

9.2.20. lim (tg

)COSX
x—5—0

BinnoBine: 1.

1
9.2.21. lim (M—X> x2
x—0 X

ol

Bigmosiab: € 3.
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9.2.22. Hpu aromy Bubopi KoedinieHTiB a, b, c napabona y = ax”® + bx + ¢ mae y

TO4Ylli T = T, JOTHUK 2-Tr0 NOPAJKY 3 KPUBOIO Yy —€*7

2
X
BignoBigb: a :%exo; b=e(1—x,); c =€ <1 — :Bo—l——2Q>.

9.2.23. flkuit nmopAgoK OOTHRY 3 Biccio OX Mae y Todli £ = 0 KpuBa:

2
1) y =1 — cosx; 2)y:eX—(1+m+%>.

BianoBiab: 1) nepmuii; 2) apyruii.
9.2.24. O6uyuciaUTH KPUBU3HY KPUBOI B yKa3aHiil TouIli:
1) x> +zy +y> =3, (1;1);2) x = 3t°, y = 3t — 13, t = 1; 3) p> = 2a°cos 2, y

BepHIMHaAX ¢ = 0, = T.

- . 1 1, 3
Bignosiab: 1) Wk 2) G 3) o
9.2.25. 3uaiiTu pagiycu kpuBusHu (y OyAb-AKiil Touni) gaHuX aiHii:
1) y=x3; 2) p=a(1+cosyp).

3
(149x%)2

BigmnoBianb: 6lx|

, a > 0.

4
; 2) 3a

P
cos
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9.2.26. 3HaiiTU KOOPAMHATHU LEHTPa KPUBU3HU KPUBOL Ty = 1 y Toumi (1;1).

BianoBine: (2;2).
9.2.27. HanucaTtu piBHAHHA Kojla KPUBM3HU KPUBOI y = x> — 6x + 10 y TouIi
(3;1).

. . 21
BignoBiaw: (x — 3)° + (y—%) =4
X2 y2
9.2.28. 3HaiiTu eBOJIOTY ellinca gg‘—i—gjz 1.

2 2 4
BinnoBinb: (aa?)3+(by)3:(c)3, ne c> = a®> — b>.
9.2.29. ToBecTu, mo kKpuBa (po3ropTka KoJja) x = a(cost + tsint);
y = a(sint — tcost) € eBOILBEHTOIO Kolla © = a cost; y = asint.
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9.3. JlomarliHe 3aBgaHHA.

3uaiitu rpanuni (9.3.1 - 9.3.21):
. ¥Yz-¥a

9.3.1. >1<11>% NS

BinnoBinb: 2
FHIOBLAB: 36/,

9.3.2. lim mcosx

x—0

BigmnoBianb: o.
X _cos ax

e
9.3.3. )1(12% X —cos fx”
BingnoBinb: %.

. T—2arctgx
9.3.4. Xh—>nolo In(14+1/x) *

BinnoBine: 2.

i m_.m
9.3.5. lim *—2—.
x—a x"'—a
BignoBigb: %am_n
2
) x4
9.3.6. lim <——1

x—3() COS x—1°

BignmoBine: —2.

- cosxlIn(x—a)
9.3.7. }1{1_% (et -ch)

BignmoBiab: cos a.
. X, —X_
9.3.8. lim &—¢ —2%
x—s() X—sinx

BinnoBine: 2.

. A
BigmnoBian: 198"

9.3.11. limll“.X )
X—>0 nsSinx

BinnoBine: 1.



9.3.12. xh—>oo((7r — 2arctg x) In x).

BignoBianb: o.

9.3.13. lim (i — L)
x—1 \x—1 Inx

BingnoBinb: %

1
9.3.14. lim (X26§2>.
x—0

BignoBige: oco.

9.3.15. lim (tgx)
X—5

2X—1

Bigmosigb: co.
9.3.16. lim x*™*.
x—0

BinnmoBinb: 1.

X

. tg 5o
9.3.17. lim (2 — 5) .
X—a a

2

BinnoBiab: €7.
1 X
9.3.18. <1 + ;g) .

lim
X—00

BinnmoBinb: 1.

R In(1 14x
9.3.19. lim (M’;)— — l).
x—0 X X
. . 1
BigmnoBinab: 5
9.3.20. lim. (3/(a+=z)(b+z)(c+=)
a+b+-c

BinnoBinb: 3
. ) 1
9.3.21. lim (3x* 4 3%)x.

X— 400

BignoBiab: 3.

—m).
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9.3.22. Hpu akomMmy Bu6opi koediuieHTiB k, b npama y = kx+b Mae I0TUK NOPAORY
BHUIIIE IIEPILIOTO 3 KPUBOIO Yy = x3 — 3x° + 27

Binnosink: k = —3; b= 3.
9.3.23. flkmuii mnopAgok OOTUKY 3 Biccto OX Mae y Toulli © =0 KpuUBa
y=tgx —sinx?

BignoBiab: apyrwuii.
1

9.3.24. JloBecTu, 10 KpUBa y —e xZ npu € # 01y =0 Opu £ = 0 Mae y Touli

x = 0 3 Biccio OX OOTHUK HEeCKiHUYEHHO BeJIHKOro MOPAIKY.

9.3.25. O6uyucauTH KPUBU3HY KPUBOI B yKa3aHiil TouIli:
1) y = x* — 423 — 18x2, (0;0); 2) T =13, y =3, (1;1); 3) p*> =a¥ npu ¢ = o.

6 1

13‘/1_; 3) 2V 1+ln2a-

9.3.26. 3HaiiTu paniycu kpuBu3HM (y OyAb-AKiil Touli) gaHUX JdiHiii:

BignoBian: 1) 36; 2)

2]
1) :%—%; 2) x =acos’3t, y =asin®t.

2 2
1
BignoBiab: 1) 7(}74?;4) 3 2) ‘%asinzt
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9.3.27. 3HaiiTu KOOPANHATYU LEHTpPa KPUBU3HU KPUBOI ay’ = x3 y Touli (a;a).

Birnonine: (—Llg.16
inmoBink: { —5a;3°a).

9.3.28. HanucaTu piBHAHHA KoJla KPUBU3HU KPUBOI y =€ y Touni (0;1).

Bignosinge: (r +2)* + (y — 3)* = 8.
9.3.29. 3HaiiTu eBOJIOTY KPUBOI Y°> = 2px.

Bignosigb: py? :%(az — p)3.
9.3.30. JoBecTH, L0 3BOJIOTOIO HUKIOION = a(t — sint); y = a(t — cost) €
3MillleHa LUKJIO01ga.

9.4. 3aBgaHHA OJA caMoOCTiiiHOI po6oTH.
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3aHAaTTA 10
Tema: ®opmyna Teinopa. 3o6paxeHHA QYHKIiH 3a dopMyJioro
Teiinopa. 3actocyBaHHA popmynau Teiisopa y HabIumaeHUX
o04YHCJIeHHAX 1 OJA 3HaXOo/KeHHA rpaHUllb
10.1. Po3suaiiomurucsa 3 TeoOpeTUuYHHUMHU IIOJOKEeHHAMH 31"i}1H0 3 TeMOIO 3aHATTHA.
10.2. 3aBgaHHA aJA po60THU B ayaUTOPIi.

10.2.1. Poskaactu 3a ¢dopmyaor Teiinopa B OKoJIi TOuku T, = 0 OO0 O(Xn)
14+2x
1—x

dyHKUio y = In

N, \k—lok
BinnoBinb: Z (D%Xk + O(Xn).

k=1
10.2.2. Po3kaactu 3a c¢opmynaoro Teitiopa B OKOJIi TOYKHM T, = O [0 O(X2n)
dyHKUio y = x sh 3.

n—1 321{
BigmoBigb: mx2k+1 + O(X2n).
10.2.3. PozkaacTu 3a dopmynoro Teitopa B OKOJNi TOYKH T, = —2 [0

2
of(x = x0)") rymeaivo y =3 1L

n (_l)k—l

P (x+2)" +o((x +2)").

BinnoBinb:
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10.2.4. Posrkmactu 3a ¢opmyaoo Teitopa B OKoJdi TOYKU T, = —1 0O
x4+l

O((X - XO) ) dyHEIIIO ¥y = \/W

BigmoBigb: 1)+ Z 21?1{” OR (X + 1)2k+1 + O((X + 1)211).

10.2.5. POSHJ‘IaCTI/I 3a dopmyinoro Teitiopa B OKOII TOYKH X, =0 MO
O(X4) dyHELiO ¥y = =

arctgx”

2
BigmoBiab: 1+X§—4i5x4 + 0(X4).
10.2.6. 3o6pasutu pyHknio f(xr) = (x3—8)> y BUraaai MHoroudjieHa 3a CTeIeHAMH
x — 2.

BigmoBinb: 144(x — 2)? + 144(x — 2)3 + 60(xz — 2)* + 12(x — 2)5 + (z — 2)°.

10.2.7. 3uaiitu f(k)(()), akwo f(z) =7—_1, k = 6o.

BigmnosBiae: 60!.
10.2.8. 3naiiTu Taki yucaa A i B, mo6 npu x — o 6y1a cupaBeaauBa acUMIITO-
TU4HA PiBHIiCTH sin £(A + Bcosx) = :I:+O(X4).

. . 4 1
BigmoBine: A =35 B = —3-
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10.2.9. 3a pomomoroio ¢popmyau Teitaopa Habau»KeHO OOUYMCIUTU 3 TOYHICTIO 10
10 3: 1) 5%/256; 2) arctgo, 8.

BianoBiaw: 1) 3,017; 2) o, 675.
10.2.10. OuinuTu 3a gonmomoro dopmynau Teitopa aGcolOTHY MOXUOKY HabGau-

seHol popmyau In(1 + x) =& w—%qt%—%, lz| < o,1.

BignoBigb: 2 - 1076,

10.2.11. 3’acyBaTu noxod;keHHA HabauxeHOl dopMyiIu 3\/1 + ¢ =~ 1+%m—%m2,
|z| < 1 Ta omiHMUTH TI MOXUORY.

3

8/3,0<0<1.

BinnoBinb: 5 x
ATOBHIE: BT (14-x)

2
10.2.12. Pora3saTu, 110 IIpU |m| << @ 3 TOYHICTIO OO0 (g) Mae Miclie HabJukeHa

X
. . = a+Xx
PIBHICTL €3 RS a—x"
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3a gonomoromo dopmynu Teitnopa 3HaiiTu rpanuni (10.2.13 - 10.2.19):
X
cosx—e 2

10.2.13. lim
x—0 X

BingnoBinb: —%.
. X ginx—x(1
10.2.14. lim &8imx—x(14)
x—0 X

BingnoBinb: %

1 6y /6 _6 6 _
10.2.15. Xh_m(\/a: T a5 —54/x — x5).

BinnoBinb: %

) 1
10.2.16. lim ((w?’ x4 %) ex — /zb + 1) )

X— 400

BingnoBinb: %

Sin sin X—X ¥/1—1x2

10.2.17. lim z
x—0 X

. . 19
BigmnoBinab: 90"

1—(cos x)Sinx

10.2.18. lim ——+—.
x—0 X

BinnoBinb: %

. shtex)—
10.2.19. lim S208X=X
x—0 X

BinnoBinb: %
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10.3. lomainHe 3aBOaHHA.
10.3.1. Poskaactu 3a ¢dopmyaor Teiinopa B OKOJIi TOuku T, = 0O OO0 O(Xn)

byHrnio y = (r — 1)6X/2.

- 2k—1
BinnmoBiab: —1+ Z R xK O(Xn).
=1 2Kk!
10.3.2. Po3kaactu 3a ¢opmyiaor Teiinopa B OKOMi TOYKU T, = O [0 0(X2n+1)

dyHKLiIO ¥y = x> cos® x.

n
Bianonize: - 30 (1) B 4 o(x2 "),
k=2

10.3.3. ) P?BRJIEICTI/I 3a tpopl\/%(yumo Teiinopa B OKOJIi TOYKU X, =0 MO
o((x = x0)"""") dymsuito y =[19)2"

n
BinmoBigb: Z (—1)k(k_|_ 1)X3k+1 —|—O(X3n+1).
k=0
10.3.4. Poskaactu 3a ¢opmyaoo Teitiopa B OKOJi TOYKH T, =1 [0

o((x — XO)QH) ¢byuruio y = In(x? — 7z + 12).

= 9k gk K
Binnosiab: In 6— Z T(X — 1) + O((X — l)n).
k=1
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10.3.5. Posrkaactu 3a dopmynorwo Teitiopa B OKOJIIi TOYKHU X, =1 [0

O((X _ X0)2n) dyHELiO Yy :\/ﬁ-

BinnoBiab: 1+ Xn: (Zk—1)! (X — 1)2k + 0((X — 1)2n).

k!
=1 A
10.3.6. Poskaactu 3a ¢opmynoro Teiinopa B OKOJIi TOYKU T, = O [0 O(XS)

sin x

dbyHKIIIO y =€

BigmoBiab: 1 + m+%x2 + 0(X3).
10.3.7. 3o6pasutu dyHkKuio f(x) = xt+ 8x3 + 24x” + 32« + 17 Yy BULIALL MHOIO-
yjieHa 3a CTENeHAMU & + 2.

BignoBiab: 1 + (x + 2)4.
2
10.3.8. 3uaiiTu f(k)(O), axmo f(x) = *, k = 6.

BigmoBiab: —120.
10.3.9. 3HaiiTu Taki yucaa A i B, mob npu * — o 6yja crupaBeajuBa acCUMIITO-

THUYHaA PiBHICTb Aex—%: —%mQ—%m?’JrO(Xg).

BignoBinb: A = B = 1.
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10.3.10. 3a nonomoroio popmyau Teitiopa HabGANHEHO OOYHUCIUTU 3 TOUHICTIO 10

10 3: 1)3/127; 2)In1,3.

BignoBias: 1) 5,027; 2) o, 262.

10.3.11. OuinuTu 3a gonmomoror dopmynau Teitopa aGcolOTHY MOXUOKY HabGaU-
2 4 6

#eHol GopMyau cos T R 1—%+%—%, lz| < o,5.

. . 1
BigmnoBian: BLEIE

2

10.3.12. 3’AcyBaTu MNOXOO#E€HHA HAOJAUMKEHOI GOPMYIU /1 + T ~ 1+%m—%w R
|z| < 1 i ouinuTH T MOXUGKY.

3

X
m,0<0<1.

10.3.13. Bakka HUTKa mia Ai€l0 BJIACHOI Baru NHPOBHCA€E IO JaHIIOTOBiil JUHIL
X
y = achg. Pokasatu, mo gida Maaux || ¢dopma HUTKU HaGINMKEHO BUPaMKaETHCH

x2
napaboJoro y = a—l—%.

. . 1
BigmnoBinab: 16
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3a gonomoromo dopmynu Teitnmopa 3HaiiTu rpanuni (10.3.14 - 10.3.19).

X
CcoS x—l—T

10.3.14. lim ———2.
x—0 X

. . 1
BigmnoBian: 21
1+2z—1

10.3.15. }l(gr(l) m

. . 8
BigmnoBian: 15

14+xcosx—v14+2x

In(14x)—x

10.3.16. lim
x—0

BignmoBiab: —1.
10.3.17. Xli_ggom (1 —ahn(1+ %)) .

BingnoBinb: %

10.3.18. lim ((z3 + =) sini—?’\/a}ﬁ — 3xt + 1).

X—00

BinnoBinb: 16_1

. tgx
10.3.19. Xl%n_o ((g — X) tg X) :

BinnmoBinb: 1.
10.4. 3aBgaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6GOTH.
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3aHAaTTA 11
Tema: docainmeHHa ¢pyHKNil (MOHOTOHHICTb, EKCTPEMYM,
HaiibijbIlle Ta HaiiMeHIlle 3HaUeHHA Ha MPOMIiKKY, ONYKIICTb
i yrHyTicTh, neperuH). JloBefeHHA HepiBHOCTeIL.
3Haxoa:#eHHA acUMITOT
11.1. ITo3uaiiomuTHucHa 3 TeoOpeTUYHHUMHU IIOJOKEeHHAMH 31"i}1H0 3 TeMOIO 3aHATTHA.

11.2. 3aBgaHHA aJA po60TH B ayaUTOPIi.
HNocaigutu ¢pyHruii Ha MoHoToHHicTh (11.2.1 - 11.2.3):

1
11.2.1. 1) y=(z—2)p(e+1)s 2)y=3392 6

. . 11 11
Bianosias: 1) (—oo; —o, 5), 18> 0° | — 3pocTae, ( —0,5;7g | — cnajnae;
2) (—o0;0), (0;0,5), (1;+00) — cnagae; (0, 5;1) — 3pocTae.

11.2.2. 1) y :3\/(2m —a)(a—z)? (a > 0); 2)y=zyar— x> (a > o0).

Bignosian: 1) (—oo;%a), (1;+00) — 3pocrae, (%a; a) — cnapgae; 2) (0;%a> _

3pocrTae, (%a; a> — cnajae.

11.2.3. 1) y :ﬁ; 2) y=2x>—Inz.

Bigmosias: 1) (0;1), (1;e) — cmapae, (e;+o0o) — 3poctae; 2) (0;0,5) — crnagae;

(0, 5; +00) — 3pocTae.
Nocaigutu Ha ekcTpeMyM dyHkmil (11.2.4 - 11.2.5):
11.24. 1) y =23 — 32> 2)y=2x3—6x>— 18z + 7.

BianoBiab: 1) MaKkCUMyM y = 0 IpHU & = 0; MiHIMyM y = —1 NIpU T = 1;

2) MaKCUMYM Yy = 4 OpHU & = 0; MiHIMYM 3 Opu T = —2.
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11.2.5. 1) y :%:ﬁ%/ﬁ:c -7 2)y=z—In(1+x?).

BianoBiab: 1) MaKCUMYM y = 0 IPU & = 0; MiHIMYM y = —% Ipu € = 1;
2) HeMmae.
11.2.6. 3uaiiTu ekcTpeMyMu (yHKIil, BUKOPUCTOBYIOUHU APYTYy MOXiIHY:
1

1) y = a2 — % 2)y =Xx.

BianoBiab: 1) MaKkCUMyM y = 1 OpU & = 1; MiHIMyM y = —1 NIpU = —1;
2) mascumym y =9/€ npu = = e.
3HaiiTu Haiibinblle Ta HaliMeHIle 3HauyeHHA ¢YyHKOil Ha mpomiskkax (11.2.7 -

11.2.8):
1—x+x2
11.2.7. 1) y = V100 —a?, © € [-6;8]; 2) y=1_" 7, = € [0;1].

BignoBian: 1) 10; 6; 2) 13 %
11.28. 1) y=2tge —tg’x, T € [0;%}; 2) y = arctg}%, x € [o0;1].

BignoBiab: 1) Haiibinblle 3Ha4eHHA — 1, HaliMeHIIOro HeMae; 2) Haiibiablie 3Ha-

(0 .,
YEeHHA — Z, HanMeHIlne — 0.
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Hocaigutu ¢pyHKUil Ha ONyKIiCTb, yrHyTicTh Ta meperux (11.2.9 - 11.2.12):

11.2.9. y =3{/4x3 — 12x.

Bigmosink: 0, +,/3 — Touku neperuny; (—oo; —4/3), (0;4/3) — yruyTa;(—,/3;0),
(1/3; +00) — omykia.

11.2.10. y :ég.

BianoBiAb: TOYOK meperuHy HeMmae; (—oo; —1), (1; +00) — OMYKJa;
(—1;1) — yruyTa.
11.2.11. y = arctgx — 1.

BianoBiab: (0;0) — Touka meperuny; (—oo;0) — yruyTa; (0; +00) — omyHia.
11.2.12. y = (1 + z2)e™.

BignoBiagb: —3, —1 — TOYKU NeperuHy; (—oo; —3), (—1;+00) — yrHyTa;
(—38; —1) — omyHua.

3
11.2.13. loBecTu HepiBHicTb: 1) €° >1 +1In(1 + x); 2) tgx > :L'+X?, o< <g; 3)
arctge < xz, * > o.
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3uaiitu acumnroru Kpusux (11.2.14 - 11.2.18):

3
11.2.14. 1) y = c—l—ﬁg; 2) 2y(z + 1)* = 2.
. . 1
BignoBiae: 1) x =b; y=¢c;2) x = —1; y =5% — 1.

1
11.2.15. 1) y = xe % 2) y = (1 + X)X (z > o).

BignoBiae: 1) y =0; 2) y
11.2.16. 1) y = mln(e—i—i); 2)y :i.

y:w+%; 2) x =0; y =o.

t
11-2.17. 1) Yy = 3w — arCCOSi; 2) y :ar(}:(gx_

BignoBiaw: 1) « =

Bignosiab: 1) y = 3:1:—%; 2) z=o0; y=—c.
11.2.18. 1) y = 22— 5 2) y =3/@? — 627,

BignoBiaes: 1) x = 0; y = 2x; 2) y =« — 2.
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11.3. lomainHe 3aBOaHHA.
HNocaigutu ¢pyHkruiro Ha MoHoTOHHicTh (11.3.1 - 11.3.3):
11.3.1. 1) y =423 — 21>+ 18z +7; 2) y = (z — 1)3(2x + 3)°.

Bignosige: 1) (—o0;0,5), (3;+00) — 3pocrae; (0, 5;3) — cnagae; 2) (—oo; —1,5),
(—o0, 5; +00) — 3pocrae; (—1, 5; —0, 5) — cnajae.
11.3.2. 1) y = x*>Inz; 2) y = arctge — Inx.

Bignosiab: 1) (0; ) — cnajgae; (%;—FOO) — 3pocrae; 2) (0; +00) — crnagae.

X

+ 1)3; 2) Yy = m.

S

11.3.3. 1) y ==

BignoBiab: 1) (—1;—%) — cna,uae, ( % ) — 3pocrae; 2) (—oo;—4/3),
(1/3; +oo) — 3pocrae; (—4/3; —1), (— 1;,/3) — cnapgae.
JocaiauTyu Ha eKcTpeMyM tpyHRuuo (11 3.4 - 11.3.6):
(x—1)?

11.3.4. 1) y = (z +2)*(x —3)%  2)y ="

BianoBiab: 1) MiHiMymM y = —108 npu & = 0; MAKCUMYM Yy = O NIPU & = —2;
2) MiHiMyM y = —8 npu * = —3; MaKCUMYM Yy = O IpU T = 1.
11.35.1) y =x%e ¥ 2)y=zhe.

-3

BianoBian: 1) makcumym y :27664 npu :%; 2) miHimMyMm y = —% npu X = e 2.
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11.3.6. 1) y=x3/x —1; 2)y __sinx

~ 24cosx’

3
Bigmosias: 1) miHiMym y = — ?3/5 npu :%; 2) MaKCHMyM y :g npu
z :%Jrzﬂ'k, k € Z; minimym y = —? opu ¢ = _Q%Jrzﬂ-k, ke Z.

11.3.7. 3HaiiTu ekcTpeMyMu GyHKIIil, BAKOPHUCTOBYIOYH APYTry MOXigHY:
X

1) y=z%(a—x)*; 2)y=x’e "

4
BianoBiab: 1) makcumym y :% npu :%; MiHIMYM y = 0 IpU £ = 0 Ta T = a;
2) MakcumMyMm y 2542 Ipu © = 2; MiHIMyM y = O IIpu T = O.

3uaiiTu Halibinbuoie Ta HaliMeHIne 3HayeHHA ¢GYyHKUii Ha npomixkky (11.3.8 -
11.3.9):

11.3.8. 1) y = 23 + 32> — 1202 + 100, € (—4;5); 2) y = x5 — ! + 523 + 1,
x € [1;2].

BianoBiab: 1) Haii6iabmoro 3HaYeHHA HeMae; —204; 2) 2; —10.

11.3.9. 1) y = 2sinz +sinzz, = € {0;3%

i 2)y=x5 @€ (01).

3v/3 1

BignoBiab: 1) T3 T2 2) 1; e
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Nocaigutu ¢pyHKUil Ha OonyKIicTb, yrHyTicTh Ta nmeperux (11.3.10 - 11.3.13):
11.3.10. y = x* — 1223 + 482> — Ro.

BianoBiaw: (2;62), (4;206) — Touku neperuny; (—oo; 2), (4; +00) — yruyra;
(2;4) — onykuaa.
11.3.11. y = z4(12lnx — 7).

BignoBiab: (1; —7) — TOUKH neperuHy; (0;1) — onykaa; (1;+00) — yruyTa.
11.3.12. y = (z + 2)% + 22 + 2.

BigmoBigb: TO4oK nmeperuHy Hemae; rpadik yrHyTHI.
11.3.13. y = arctg%.

BianoBiab: TOUOK meperuHy HeMmae; (—oo; 0) — ONYKIAa; (0; +00) — YrHyTa.
2
11.3.14. JoBecTtu HepiBHicTb: 1) :c—%< sinez < x, ¢ > o0; 2) cosz > 1—%,

2
r # 0; 3) m—%<ln(1+m)<m, T > o.
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3uaiitu acumnroru kKpusol (11.3.15 - 11.3.19):

2x X
11.3.15. 1) y =%+2 2)y =3_2°

Bigmosigb: 1) @ = —2, y =2; 2) ¢ =1,/3,y = —=x.
x2 y2 X
11.3.16. 1) XTI 2) y = 2@ + arctgy.

Bignosiab: 1) y = :l:%:c; 2) y = zm:I:%.
1 1
11.3.17. 1) y = ex; 2) y = Xex,

Bigmosigp: 1) x =0,y =1; 2)z=0,y=x +1.

11.3.18. 1) y =" 5  2) y =In(1 + 2).

BignoBiae: 1) y = 0; 2) ¢ = —1.

11.3.19. 1) y :lnTX—gw; 2) y = —xarctgx.

BignoBiae: 1) x =0, y = —3x; 2) y = :t%m + 1.
11.4. 3aBgaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6GOTH.
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3aHATTA 12
Tema: Ilo6ynmoBa ABHO 3amaHuUX QYHKIIiH y OJekapToBii
cucremi RooOpAavHAaAT
12.1.ITo3HaitoMUTHCA 3 TEOPETUUYHUMM MOJOKEHHAMM 3TiJJHO 3 TeMOIO 3aHATTA.
12.2. 3aBgaHHA OJA poO60TU B ayIUTOPil.
BukoHaBIIM IOBHE AOCTiqeHHA, no6yayBaTtu rpadik ¢dyHrnii (12.2.1 - 12.2.8):
12.2.1. y = (x — 1)*(z + 2).

BinnmoBiak: MiHiMyM y = 0 IpU & = 1; MAKCUMYM Yy = 4 IIpU © = —1;
(0;2) — TOUKa HmeperuHy.

12.2.2. y =3 7.

3v/3

BianoBiak: y = x;x = +1 — acuMnToTu; MiHiMyM — Tpu T = v/3; MaKkCUMyM

3v/3
2

Yy =—"5" 0Opu T = —,/3; (0;0) — TOYKa NepPeruHy.

91



12.2.3. y =3y/z*(3 — x).

Bianosige: y = 1 — — acMMNTOTa; MiHIMYM Yy = O IPU & = 0; MAKCUMYM Y =3,/4
npu x = 2; (3;0) — TOYKA NEeperuHy.
12.2.4. y = xe~ 2%,

. . 1 1
BignoBiab: y = 0 — acuMnToTa; MakCUMYM Y =5¢ OPU T =353 (1;e2) — Touka
[IEPETUHY.
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12.2.5.y = (x — 2)e” x.

BignoBiak: y = * — 3, * = 0 — acUMOTOTH; MiHIMyM y = —% npu © =
5
MaKkCUMYM Yy = —4+/€ npu © = —2; (%, —%e 7) — TOYKa MepervHy.
12.2.6. y ZIHTX.

. . 1
BignoBiab: y = 0, © = 0 — aCUMNOTOTH; MAKCUMYM Y =, IpU T = €; (e
— TOYKa IIeperuHy.
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12.2.7. y = x*Inx.

BianoBiab: minimym y = —eln2 npu = = /€; (6_1’5; —2?(; ) — TOYKa NeperuHy.
12.2.8. y =S 2X
COS X

Bianosiab: ¢ =2 +mn (n € Z) — acumnToTH; nepioa 27; Ha iHTepBali (—%,%T)

MiHIMYM ¥y = —1 0OpU £ = T, MaKCUMYM Yy = 1 [IPU T = O.
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12.3. lomaiiHe 3aBOaHHA.
BukoHaBIIM OBHE AOCTiqeHHA, no6yayBaTtu rpadik ¢ysrnii (12.3.1 - 12.3.8):
12.3.1. y = (x + 2)*(x — 1)°.

BigmoBigb: MiHiMyM y = 0 mpu * = —2; MaKkCUMYM Y :% npu x — _%;
(0;4), (—1;4) — TOUuKa HeperuHy.
x34+2x2

12.3.2. y :W.

. . . 2
BinnoBiak: y = ¢ + 4; * = 1 — acUMOTOTHU; MiIHIMYMU y = 0 IpU £ = 0 Ta Y :%

IpU T = 4; MAKCUMYM Y :i opu © = —1; (—%,%) — TOYKAa MeperuHy.
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12.3.3. y =3/73 — 47.

. . . . 292 2
BignoBigab: y = * — acuMITOTa; MiHIMYyM Yy = — 3 pu :7; MaKCHMYM
_24/2
Y= \/3

12.3.4. y = z2e %,

npu ¢ = —%; 0,12 — TOUYKU NeperuHy.

BignoBiab: y = 0 — acumnroTra; MiHIMYM ¥y = 0 IPpU £ = 0; MaKCUMYM
y = 46_2 npu © = 2; /3 — 1,4/3 + 1 — TOUKHU NEepPEeruxHy.
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2 1
_X —|—2X—3e§ .

12.3.5. y .
. . 4
BignoBiab: y = £+3, = 0 — aCUMIITOTH; MAKCUMYM Y =, MpU T = —1; —5t/22
— TOYKH MeperuvuHy.
12.3.6. y ZIHT;(.

. . 2
BignoBiab: y = 0, © = 0 — acCUMNOTOTH; MaKCUMYM Y = IpH T = e’; e8/3

[IEPETUHY.

— TO4YRa
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12.3.7. y = x In”® x.

BignoBiab: MiHiMyM ¥y = 0 mpu £ = 1; MaKCUMYM Y 2542 npu :glg; % — TOYKa
[eperuHy.
sin(x—%
12.3.8. y :M
sin x

BianoBiae: mepiox — w; € = wn (n € Z) — acumMnToTy; g+7rn (n € Z) — ToukHn
neperuHy.
12.4. 3aBgaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6GOTH.
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3aHAaTTA 13
Tema: Ilo6ynoBa rpacdikiB mnapaMeTpuyHO 3agaHuX QYHKITiH.
Ilo6ynoBa rpacdikiB y nmojApHiii cucTeMi KoopJauHar.
3anaudi Ha eKCTpeMyM 3MiCTOBHOIo XapakTepy
13.1. Hosuaiiomurucsa 3 TeoOpeTUuYHHUMHU IIOJOKEeHHAMH 31"i}1H0 3 TeMOIO 3aHATTHA.
13.2. 3aBgaHHA OJA po60TH B ayaUTOPIi.
HoGyayBatu ainii (13.2.1 - 13.2.2):
13.2.1. . =83+ 282 +t;, y=—2+ gt — 3.

BianoBiab: (0, —4) — TOUuKa NMOBEPHEHHA.

2
13.2.2. x :% (t+1)

t+1)° Y t

BignoBigb: y = + 3, y = 0, £ = 0 — aCUMITOTHU.
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HoGynyBatu kpusi (13.2.3 - 13.2.8):
13.2.3. p = cos 3.

13.2.4. P :m.

13.2.5. p =1 + cos .

13.2.6. p =1 — 2cos p.
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13.2.7. p =1+ tg .

5

13.2.8. p =

—_
.

()0_

HepeiimoBmu 10 nMoigdpHUX KOOpAWHAT, MoGynyBaTu kpuBy (13.2.9 - 13.2.10):
13.2.9. (x> + y?)* = wy.

13.2.10. (z* + y*> — 2x)” = x* + y°.
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13.2.11. 3HaiiTu CTOPOHM NPAMOKYTHHKAa Hai6iAbIIOro nepuMeTpa, BIHNCAHOIO B
miBKoJO pagiycom R.

BinnoBinb: R 4R
. \/—, \/g.
13.2.12. 3HaiiTU CTOPOHH NPAMOKYTHHKaA HaAMOGIJIbLIIOI IJIOIIi, BIMCAHOTO B eJilc
2 2

Xy
2 TH2= 1

BianoBiab: ay/2, by/2.
13.2.13. Y maHy KYJI0 BOHCATH KOHYC 3 HalGiJibmuM 06’eMoOM.

. . 4 . . .
BignmoBiab: BUcoTa KOHYca §R, ne R — paaiyc maHoi KYyJIi.

13.2.14. Ha akiit BUcoTi HaJ IEHTPOM KPYTJIOro cToxy pajiycoMm a Tpeb6a po3Mmic-
TUTU €JEeKTPUYHY JIaMIIOYKY, 00 OCBiT/IeHIiCThL Kpalo cToJa Gyna HaiibiabIinow?

BignoBinb: —~=.

<
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13.3. lomaliHe 3aBOaHHA.
HoGyayBatu ainii (13.3.1 - 13.3.2):
13.3.1.z=(t—1)*(t—2); y=(t—1)*t—3).

BianoBiab: (0;0) — ToUuka MOBEpPHEHHHA.

2
t t7—1
13.3.2. x =1 Y= ¢ -

BignoBiab: y = x—1, y = 0, £ = 0 — aCUMIOTOTH; (—1;1) — TOYKA CaMONEPETUHY.
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HoGynyBatu kpusi (13.3.3 - 13.3.8):
13.3.3. p = sin 3.

13.3.4. p = tg2¢.

13.3.5. p = 2 + cos .

13.3.6. p = 1 + 2 cos .
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13.3.7. p = o8 (10—1.

41T

HepeiimoBmu 10 noadpHUX KOOpAWHAT, mo6yayBaTtu kpusi (13.3.9 - 13.3.10):
13.3.9. =t + y* = x* + y°.

13.3.10. (z* + y*> — ¢)* = 4(x* + y?).
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13.3.11. BikHo mae ¢popMy NpAMOKYTHHKA, 3aBepiieHoro miBkpyromMm. Hepumerp
nopiBHioe P. flki moBuHHi 6yTu po3Mipu BiKkHa, 1106 BOHO MpomnycKajdo Hai6iablly
KilbKicThb cBiTaa?

. . . 2P
BignoBiab: ocHOBa BikHa a =4
13.3.12. 3HaiiTu HaliMeHIly MOKJIUBY ILIOMY TPUKYTHHUKa, YTBOPEHOro JOTUY-

2 2
HOIO [0 eJinca ngrgz: 1 i ocAMHU KOOpaUHAaT.

BigmnoBianb: ab.
13.3.13. Y maHy KYJI0 BOHCATH LWIIHAP 3 HaAMO6LIbIIOK 6i4YHOIO ITOBEepXHelo.

BianoBian: Bucora nyuainapa R+/2, ne R — paaiyc naHol Kyi.
13.3.14. Ha Bigpisky, mo 3’€qHye ABa Askepena cBiTaa cuiowo I, ta I,, 3HaiiTu
HaliMeHIIle OCBIiT/IeHYy TOYRY.

BignoBinb: BigcTaHb | OiAUTbCA HIYKaHOIO TOYKOIO Yy BigHomeHHi 3/1, 34/1,.
13.4. 3aBgaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6GOTH.
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3auAarTtAa 14

Tema: YacTuHHi noxigHi. IloBHuii nudepeHiiaji.
IloxigHi cKiIameHUX Ta HeABHUX (QYHKILIH
14.1. POSH&ﬁOMMTMCH 3 TeOpeTU4YHHUMHU II0JIOKEHHAMMUN 31"i,E[HO TeMHU 3aHATTHA.
IIpuknaagu
14.1.1. 3uaiiTu yacTUHHI NoXiaHi pyHKUIl 2z = x5 + 3’y — yi.

Po3B’azanusa
z

or = 5Tt + 6TY; g—; = gx> — 8y3.
14.1.2. 3uafiTu noBHMi gudepenuial pyHruil z =X,
Po3B’A3aHHA

0 0
dz = a—idaz + a—;dy —eWdg + 265V dy.

Po3B’A3anusa
0z 0z0x 0z0y

du = 0xou T Oyou (3x2y? + y4) sinv + (2x3y + q2y3)(—sinu)e".

14.1.4.3naiiTu yacTuHHinoxiguiTanoBuuii audepenniandyuruiiz = f(x,y), ARIO
F(z,y,z) =23 +zx + 3+ y3 =o.

Po3B’aA3aHHA

oF
0z __g% __ ztex
- - 2 Y
ox & 3224w
oF
0z _ Oy _ __2y
= T OF T T 952
oy S 322+
3BIOKU N
__ET2w 4 2Y
dz = 3224w dx 3z2—|—xdy'

14.1.5. PeaBui ¢yHurnii y(x) ta z(r) BU3HAYalOTbCA CHUCTEMOIO PiBHAHb
{az3+azy+y3—|—azz—|—z3:0
zt+zy’+y3z +yzt =o.

Posp’aA3aHHA

. !/ !/
> 3uaiiT y, Ta Z,.

Ppoaudepenniroemo o6uaBa piBHAHHA CHCTEMH BiJHOCHO 3MiHHOI .

{ 32° +y + zy, + 3y°y, + 2 + x2, + 32°2, = o,
4x° + y* + 22yy, + 3y°y,z + yiz, +yLzt + 423yz, = o.

3BoaA4Yu noAibHi, OTPUMAaEMO CUCTEMY

{ (z + 3y°)y; + (v + 32%)2, = —32° —y — 2,
(2zy + 3y°2 + 24)y;, + (¥3 + 42%y)z, = —2% — ¢,
3BiOKU
3> +y+z2, x+32°
423 +y*; Y3+ 423y
T + 3y 37+ y+=z
20y +3y° + 24 Y3+ 4%y
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r + 3y 32°+y+z
2xy + 3y°z + 24 43 +y?

Zl

T

x + 3y>; x4+ 22°
2zy +3y° + 24 Y+ 4%y
14.2. 3aBgaHHA OJA poO60TU B ayIUTOPil.

. . . .0z 0z
3HafiTn YacTHHHI NOXimHi 5, oy (14.2.1 -14.2.5)

14.2.1. z = tg &

0z
oxr ™~

14.2.2. z = In(x” + y3).

0z
oxr ™~

T
T+2y"

14.2.3. z = arctg

0z
or
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0z
oy~

« 3 2
14.2.4. 7 = 51 X057y

0z
or

14.2.5. z = arcsin(x?y3 + x3y1).

0z
oxr ™~

. . . 0w Jw dw
3HaiTH YacTHHHI moXiaHi 3 -, Dy’ 0z (14.2.6 -14.2.7).
_ ayty*as
14.2.6. w = +2y+3z
dw _
Or
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ow
oy —

ow
0z

1
(37457

14.2.7. w =

ow
oxr

ow
oy —

ow
0z

3HaiiTu noBHMIiT Audepenniaa ¢pyHknii (14.2.8 - 14.2.10).

14.2.8. z = 212U
2T+3Y
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14.2.9. z =e*cos? y.

14.2.10. w =e*In(2x + y) cos(3y + 42).

.0z Oz ) s
14.2.11. 3naiiTtu ou’ Oy ARIO z = Yy’ +xyy, r=u*+v* y= e

IS

14.2.12. 3uaiitu %, %, Akmo z =€V +In(x? + y?); x =t + sins; y =
= 1 + cos3 s.
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14.2.13. 3uaiiTu Z;, AROO z = ° + Y°; « —e'sin t, y —e'cos t.

14.2.14. 3uaiitTu %, g—;, AKOO 2z + 23 + 2%y + x3 + y3 = 5.

14.2.15. 3naiitu dz, Akmo e”+z + x> + y3 = o.
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x3+xzy +13 =o,

o / /
14.2.16. 3naiiTu X, y;, AKIIO {mz + ety 4 y +t5 = o.

14.2.17. 3HaiiTu %, %, ARIO z = @3 + y5 Tt + Yy + y* = u® + v*; Vot

+2y = uv.
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14.3. lomallHe 3aBOaHHA.

, . .. 0z 0z
3HaiTH YaCTHHHI MoXiaHi 5, oy (14.3.1 - 14.3.4).

14.3.1. 7 = <80y,

0z
o0x

14.3.2. z = In(ctg & + arccos y).

0z
oxr ™~
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cos(z+2y)
In(z+y)+a2y4”

14.3.3. z =

0z
or

ow Ow

3HalTU YacTUHHI NOXimHI =, &
AHL 550 oy’

14.3.5. w = x( 2 +y7),

ow
oxr

_ r42y+32
14.3.6. w = 22 4y31 24

ow
or —

%—Z’ (14.3.5 - 14.3.6).

ow
oy —
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ow
oy —

ow _
0z

14.3.7. w = x .

ow _ ow _
oxr dy —
ow
0z~

3uaiiTu noBHuit audepenuian ¢pyHruii (14.3.8 - 14.3.9).

14.3.8. 7 = exzcos%.

14.3.9. 7z = x°7.
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u+uv’°

14.3.10. 3naiiTu %, AR z = 3+ 2y + Y3 ¢ +lne =u —v; eV +y =

X+y+z

14.3.11. 3naiiTu noBHUii nudepeHuial dz, AKIO € +x + 2y + 3z = 5.

Tty

atoytgr TF T 6.

14.3.12. 3naiiTu %, AKIIO

14.3.13. 3naiitu qu, AR z = e” + tg(x® + y?); ¢ =t + %; y =sint + cost.

14.4. 3aBOaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6GOTH.

117



3aHAaTrTtAa 15.

Tema: I'panienT. IloxigHa 3a HaIPAMKOM.
HoTnyHa mJjoniyHa Ta HopMaJibHa npsAaMa.
IloxinHi Ta nudepeHLialu BUIIiX MOpPAIKIB.
®opmyaa Teiinopa nna ¢yHKIiN 6araTboX 3MiHHUX
15.1. Po3uaiiomuruca 3 TeoOpeTUYHHUMHU II0JIOKEHHAMMUN 31"i,E[HO TeMHU 3aHATTHA.
15.2. 3aBgaHHA OJA po60TU B ayIUTOPil.

15.2.1. 3HaiiTu noxiaHy ¢yHKUIl z = 3>+ 4xy +y3 y Touni A(1,1) 3a HaNpAMOM
oo Touku B(2,3).

BinnoBinb: %
15.2.2. 3uaiiTu noxiany byHrUii w = xyz+y3+23 y Touni A(1,2,1) 3a HanpAMOM
l =1+ 23 + 2k.

BingnmoBinb: %

15.2.3. 3HaiiTu piBHAHHA JOTHUYHOI INION[MHY Ta HOPMaJILHOI IIPAMO] 0 MOBEPXHi

2 2
2, ¥ z + (1 5 1
m+4—|—9_1yT0qu1(2,3,\/§.

w J—
Bignmosiab: 18z + 15y + 24/22 = 36, = =

18 15 2,/2

N
<
|
w ot
I
|
S
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15.2.4. 3HaiiTu piBHAHHA JOTUYHOI [LUIOMINHY 0 NOBepxHi z = In(x? + y?) y Touni
1

VAV

Bignmosine: z = y/2T + /2y — 2.
15.2.5. 3uaiitu d°z, AKIO z = x3 + 2xY> + Y°.

BianoBiae: 6xdx? + 8ydrdy + (4x + 20y3)dy>.
15.2.6. 3uaiitu d*z y Touni A(1,1,1), AKmWO > + y* + 2> + 23 = 2.

2
BignoBias: ——— (41dx” + 32dxdy + 41dy?).
125
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15.2.7. 3uaiitu d3z, AKmMo z =€“*cos 3y.

Binnosiab: 8¢*cos gydz? — 36e>sin gyd zdy — 54°cos 3ydzd’y+
+27e?sin gydys.

15.2.8. Poskaactu ¢pyHukniio z =YY 3a popmynoio Teitropa y Touni (0,0) 10
yjleHiB UeTBEpPTOro cTemeHA BKJIIOYHO.

x? 2 3 3 1 1

BigmnoBiab: 1—|—w—|—y—|———|—y——|—2xy—|——_|__m2y_|_§xy2+_m4_|__y4+
2 2 6 2 2 24 24

+2aty + Say+ Loty + ol(a® +y)).
4
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15.2.9. Poskaactu dyHKUi0 z =X’ 3a popmyioro Teiinopa y Touni (1, 1) Ao yieHiB
JPYyroro cTteneHd BKJAIOYHO.

BigmoBinb: 1 + = + xy + o((z — 1)*> + (y — 1)?).
1 . 0°u  0°u
15.2.10. v =lIn ———. PepeBiputu, mo —— +

Ve +y? dz>  Oy?
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15.3. lomalnHe 3aBOaHHA.
15.3.1. 3uaiitTu noxiany GyHRUIT z = x4+ 3xy*+ y* y TouniA(1,0) 3a HanpAMOM
[ = zg—i- 4;.

. . 4
BignoBigb: —.
V5

15.3.2. 3HaiiTn noxiaHy ¢yHKUIl w = &3 + xry” + y* + y?>z> + 25 y Touni A(o,1,1)
3a HampAMoOM [0 Touku B(1,3,5).

. . 14
BigmnoBian:

21
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15.3.3. 3HaiiTu piBHAHHA JOTHUYHOI INION[MHY Ta HOPMaJILHOI IIPAMO] J0 MOBEPXHi
>+ y* — 2> =1y Touni (1,1,1).

zZ—1

BignoBinb: c+y —2z =1, c—1=y — 1=
—1

. . _x2_ — 2

15.3.4. 3HaiiTu piBHAHHA JOTWUYHOI [LUIOMIMHU 10 MOBEpPXHi z =~ * V7Y

y TouIri
(1, 2,6_7) .

BinmnoBiab: 2—e ! 26_7(9 — 4T — 5Y).
15.3.5. 3uaiitu d*z, AKmo z = ¢ + gx3y + y°.

BianoBiaw: d’z = (12z? + 6y)dz> + 12xdxdy + 30yidy>.
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15.3.6. 3uaiitu d*z y Touni A(1,1,1), AKmWoO z* + z + zy* = 3.

1
BignoBiak: d’°z|, = ——(12dx” + 148dxdy + 98dy?).
A 125

2
15.3.7. 3uaiitu d3z, Akmo z = xe’ .

Bignmosigb: (6 + 12y2)ey2dacdy2 + (122y + 8xy3) ey2dy3.
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15.3.8. Poskaactu d¢yHKUio z = sin(x — y + xy) 3a dopmyaoro Teitopa y Touni
(0,0) o0 4ieHiB APYroro cremeHsA BKIIOYHO.

BignoBiawk: € — y + zy + o(x” + y°).
15.3.9. Po3skaactu pyHKLi0 z = arctg y 3a popmyaoro Teitnopa y Touni (1,1) g0
T

4YJjIeHiB APpYyTroro crerneHd BRIKOYHO.

2 2

™ x? —
BigmoBiab: — —x +y + i o((x —1)*+ (y — 1)°).
4 4

15.4. 3aBOaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6GOTH.
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3aHATTA 16
Tema: EkcTpemymu dyHKIi#i 6aratboxXx 3MiHHUX
16.1. Pozuaiiomurtucsa 3 TeOpeTUuYHHMH IIOJOHKEHHAMH BI‘i,HHO 3 TEMOIO 3aHATTA.
IIpuknaou

16.1.1. 3uaiiTu ekctpeMymMu GyHRKUII 2z = x° — 22y + 2y° — 2y.
Posp’aA3aHHA:

0z 0z N
— = 2r — 2 _— = —2T — 2.
Oz Y, By 4y

0z

0z
Y TouKax eKcTpeMyMy 9= 0 Ta oy 0. Po3B’a3yemo cucremy

{zw—zyzo,
—2 +4Yy — 2 = 0.

Bona mae oguH po3B’A30K T, = 1, Yy, = 1.
3HaiigeMo Opyri yacTHUHHI MOXiaHi y Iiii Touii:
0%z 0%z 0%z
A.— axz —2,B— axay —_2,0— ay2 —4-
A
B C

Ockinbkun A > o i =16 —4 = 12 > 0, TO y TOouni (1,1) — MiHiMyM

Zmin= —1.
BianoBiab: MiHiMmym y Toumi (1;1).
16.1.2. 3HaiiTu ekcTpeMyMHu QYHKIIT w = 3x° + 5y° + 22° — 6y + 2yz — 6 — 62.
PosB’aA3aHHA:
g—gjz&v—ﬁy—ﬁ; %—ijloy—ﬁx—l—zz; 85.—15:4z—|—2y—6.
6x — 6y — 6 = o,
CraHilioHapHi TOUYKY QYHKI[II 3HAXOJUMO 3 CUCTEMHU { 10y — 6x + 22 = o,

4 +2y — 6 = o.
Ile Touka ¢, = 2, y, = 1, z, = 1.

3HaXO,E[I/IMO MaTpuaro I'ecce — MaTpullo OIpyrux 4aCTUuHHHUX l'lOXi,E[HI/IX:

2w 0w J*w

0x2 Oxdy 0x0z 6 —6
| Pw Pw  Pw | °
H = =| —6 10 2
0x 0y 3;2 Y0z
Pw  FPw  Pw o 2 4
0x0z 0Oydz 022
., .. . . 6 6
3HaiifeMo KyToBi MiHopu Ili€el maTpuui A, = 6 > o0, A, = 6 10 | = 24> 0
6 —6 o
A, =|—6 10 2 |=72>o0.
o 2 4
Tomy TouKa (2;1;1) — TOUKa MIHIMYMY. Wpin=W(2;1;1) = —9.
BianoBiab: MiHIMyM Wpin= —9 y Touni (2;1;1).
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16.2. 3aBgaHHA aJA po60TH B ayaUTOPIi.
16.2.1. 3uaiiTu ekcrpeMymu byHRUII 2 = x° + 2y + y*> + y3 + = — 22y.

BignoBiab: MiHiMmyM y TouIi (—i; 2)
16.2.2. 3uaiiTu ekctpeMymMu pyHKUIl z = x° +y> — 2lnxz — 181ny.

BianoBiab: minimym y Touni (1;3).
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Yy
X—y

16.2.3. 3naiiTu ekcTpeMyMHU QYHKLITI Z =€ (22 — y + y?).

BianoBiak: miniMmym y Touuni (—1;o0).
16.2.4. 3HaiiTu ekcTpeMmyMu GyHKLIIl z = zy(1 — = — y).

. . . (1 1
BignoBiab: MakcUMyM y ToOUIli (5, 5)
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16.2.5. 3uaiiTu ekcrpemymu GyHKUii 2z = z(x,y), 3agaHol HEABHO, PIBHAHHAM
2¢° +2y° +2°+8rz—2+8 =o0.

BianoBiab: MiHiMyMm y Touni (—2;0;1); MaKCUMYM y TOYIIi <1—76, 0; —%)

16.2.6. 3unaiiTu ekctpemymu GyHRKIII v = ¢°> + y°> + 2° — xy + © — 22.

BignoBiab: MiHiMmyM y TouIi (—g; é; 1).



16.3. lomalnHe 3aBOaHHA.
16.3.1. 3uaiiTu ekctpemymu GyHRKIIL 2 = > + 2y + y°* — 4Ilnx — 10lny.

BianoBiab: MmiHiMmyMm y Touni (1;2).

16.3.2. 3uaiiTu ekctpeMyMu GYHRUIT v = 3 + Yy + 2° + 122y + 22.

BianoBiab: miniMmym y Toumi (24; —144;1).
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16.3.3. 3HaiiTu ekcTpeMyMH QyHKLIT 2 =€ =~ (22> + y?).

BianoBiab: miniMmym y Touuni (0;0); MakcuMyM y Touykax (1;0), (—1;0).

16.3.4. 3uaiiTu ekctpemymu GyHRIIL 2 = x3 + yx + 2 — Y.

BignoBiab: ekcTpeMyMiB HeMagE.
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16.3.5. 3naiiTu ekcrpemymu GyHRIIL 2 = 3 — 42y + 2 + y°> — 49.

BignoBiab: MiHiMyM y TouIi (

4+4/34 141+2./34
37 3 )
16.3.6. 3HaiiTu ekcTpemyMu dyHKUIl z = 2z(x,y), 3aAaHOl HEABHO PiBHAHHAM

T® + 22y + 4y° + 2xz + 62° = go.

BianoBiab: miHiMmywm y Touni (—4;1; —3); MakcumMyM y Touli (4; —1; 3).

16.4. 3aBgaHHA OJA caMOCTiiiHOl po6oTH.
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3aHATTA 17
Tema: YMOBHiI eKcTpeMyMUu
17.1. Po3naiioMmuTtucd 3 TeOpeTUYHUMMU MOJOKEHHAMHU 3TilHO 3 TeMOIO 3aHATTHA.
IIpukaang
17.1.1. 3uaiiTu ekctpeMyMu GpYHKUII 2 = Ty 3a YMOBOIWO x° + 2y + y> = 1.
Po3B’A3aHHA:
Criaagemo ¢yHKIio Jlarpan:ka

L=xy+Az*+zy+y>—1).

Touku eKkcTpeMyMa MOBHHHI 3aJ0BIILHATU CUCTEMY

g—é:y+)\(zm+y):o,

oL

a—y:m+)\(m+2y):0, ()
oL

m:m2+my+y2—1:0.
Pepmi nBa piBHAHHA mepenuiieMo y BUTIAML
22+ (1 + A)y = o,

(14 Az + 2Ay = o.

Ile niniiina ogHOpigHa cucTeMa BiJHOCHO HEBiIOMUX &, y Npu 3agaHoMy A. OcKilIbKU
IIPU £ = Yy = O TPETE PiBHAHHA CUCTEMU HE 3aJ0BOJBbLHAETbCA, TO BU3HAYHHUK

2 1+ A, )
1+ 2 ‘_4)‘ — @+
IIOBUHEH [TOPiBHIOBATH O.
3Biacu
3A° — 2\ —1=o0;
1
AL=1; A, =——.
3
Ppu A = A\, maemo y = —x i 3 TpeTboro piBHAHHA cucteMu (*) > = 1, x,, = *£1,
Yo = F1. )
Ppu A = A\, MaemMo y = = i 3 TpeThOro piBHAHHA CUCTEMHU (%) 3T> = 1, T, , = ﬁ’
1
Ysu = :Fg-

KpuBa x°+xy+y>—1 = 0 € exincom, To6To BoHa € 0OMeKEeHOI0 3aMKHEHOIO MHO-
#uHoIO. DYHKIIA z = xy HenepepBHa, TOMY HpUiiMae Ha ILOMY eJinci HaiibiabIne Ta
HaiiMeHIlle 3HaUueHHA. ToYKU MiHIMyMy Ta MaKCUMYMY MOBHHHi Oy THU po3B’A3KaMu

L':I:L) Z3, = é Tomy

V3 T3

cucremu (*). ¥ Ttoukax (*1;F1) 2z,, = —1, y TOUKax <:l:

(21,2} Y1,») — TOUKH MIHIMYMY, Zpin= —1.
ToukH (T, ,;Y;,) — TOUKH MaKCUMYMY, Zpax=

w [+
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17.2. 3aBgaHHA OJA po60THU B ayaUTOPIi.
17.2.1. 3uaiitTu ekctpemymu QyHRKIIL 2 = x° 4+ 122y + 2Y°, AKIIO 4T + y> = 25.

BianoBias: miniMmywm y Toukax (42;F3); MAKCUMYM Yy TOUYKax (:I:%; 4).
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17.2.2. 3uaiiTu eKCTpeMyMH byuruii z = (r+y)*+ (x +y), AKIIO
x® + 22y + 4Y° = 3.

BigmoBiae: minimym y Toukax (£1;F1); MakcuMyM y Toukax (£./3;0).
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17.2.3. 3uaiitu ekcrpemymu byHKUil z = In(4 + ¢ + y), AKWoO x> + xy + 2y* = 1.

1 .
; —); MaKCHUMYM Yy TOUIli (

) \/ﬁ
136

BignmoBigb: MiHiMyM y Touli (—

ﬁ‘w
S
B
S
~—



17.2.4. 3uaiiTu ekcTpemymu GyHRIIL u= * — 2y + 22z, ARKIO x> + y> + 2°= 1.

L 2'—2>° MaKCUMyM VY TOUYIIL (l'—2'2>
37 3, 3 b y y 3, 3, 3 .

137

BignoBiab: MiHiMmyM y TouIi (—



17.2.5. 3uaiitTu ekcrpemymu GyHRIIL z = x° 4+ 3y°, AKIWO *° + Ty + 2y° = 14.

BigmoBine: minimym y Toukax (£3;+1); makcumyM y Toukax (£./7; F+/7)-
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17.3. lomaliHe 3aBOaHHA.
17.3.1. 3HaiiTu ekcTpeMyMu QYHKIIL Z = eX+2y, ARKWO 2T° + 22y + Y° = 5.

BianoBiab: minimym y Touni (1; —3); MakcumyMm y Touni (—1;3).
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17.3.2. 3uaiitu ekcrpemyMu GYyHERUii 2z = (2¢ +y) — (2= + y)3, AKWO
¢ tzy +y* =3

BigmoBiae: minimym y Touni (—,/3;0); MakcumMyM y Touni (,/3;0).
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17.3.3. 3HaiiTu eKCTpeMyMH dyHRIT z=In(1+ (x + y)?), AKIIO
r? + 2xy + 2y° = 1.

BianoBiaes: minimywm y Toukax (41;0); Mmakcumym y Toukax (d1;F1).
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17.3.4. 3uaiiTu ekcTpeMyMHu QyHKLil Z = €Y, akmo z* + Ty + y* = 1.

BianoBiab: miniMmym y Touni (—1;1); MakcumyMm y Touni (1; —1).
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17.3.5. 3HaiiTu ekcTpeMyMHu QYHKUII 2z = x° + 22y + y°, AKIO ° + Ty + 2y° = 2.

BianoBiab: MiHiMyMm y ToukaXx (41;F1); MAKCUMYM Y TOYKax <:i:\/%—8; + 18)'

By

17.4. 3aBOaHHA OJA caMOCTiiiHOI po6GOTH.
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